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AUTOMOBILIA

3. Lot comprenant :
Livres OMNIA + 10 exemplaires exemplaires « La vie de l’automobile.
100/150 €

2. Lot comprenant :
Brochures techniques Jaguar, Honda, Facel Vega, 
BMC, Citroen Traction, Citroen 2CV + exemplaires 
« L’Illustration » années 1930-1940.
100/150 €

1. Lot comprenant : 
Une centaine d’exemplaires « Alpha Autos » années 1970 + Important 
lot magazines « L’Auto-journal », « Paris Match », « Inter Autos » et 
divers…
100/150 €

4. Lot comprenant :
lot de 4 revues bimestrielles FIAT du deuxième 
semestre 1935
50/80 €
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5. TRANSALPINA
Vers 2013
Montre bracelet en acier noir mat, cadran jaune carte 
Transalpina avec les drapeaux des pays traversés. Mouvement 
quartz, sans index. Echelle des minutes en chiffres arabes. 
Bracelet en caoutchouc noir et boucle ardillon.
Vendue dans sa boite d’origine.
Diamètre : 42 mm.
Longueur : 20 cm.
100/150 €

6. MOTOCHRON
Vers 1992.
N°0179/1000.
Coffret de 5 montres boitier acier, cadran type kilométrique 
noir, index chiffres arabes. Mouvement quartz, bracelet en 
cuir noir, boucle ardillon.
Diamètres : 33 mm.
Longueur : 20 cm.
800/1 200 €
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COLLECTION 
D’UN AMATEUR 
BOURGUIGNON 

Rencontré lors de notre dernière vente Youngtimers & Collectors 
Cars, Monsieur C. nous fait part de son amour et de sa passion 
pour les véhicules dans leur état strictement d’origine. Un mois 

plus tard, l’équipe Osenat automobiles découvre son insolite 
collection de mobylettes et de scooters dont chacun a son 

histoire (Lot 10 - Lot 26). Amateurs de deux roues, Monsieur 
C. n’en reste pas moins un véritable Gentleman driver écumant 

la campagne bourguignonne à bord de ses youngtimers et 
notamment de 

son Alfasud Sprint présentée au lot XX de cette vente.
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N°10 100 200 €

A immatriculer en collection

N° de série : 4825254

Assez rare exemplaire

Le VéloSolex 3800 est sans doute le modèle de Solex le plus 

célèbre. Sa production débute en 1966 et prendra fin en 1988. 

Son prix de vente est fixé, à l’époque, à 373 francs. Il reprend 

la partie cycle du Solex 3300 mais verra son moteur gagner en 

puissance grâce à un trou d’admission percé à 8mm au lieu de 

7mm.

Le modèle présenté est entièrement d’origine, en état d’usage. Il 

semble complet et arbore même son garde boue, situé derrière 

la roue avant. Il est entièrement peint en noir. Le moteur est à 

remettre en route pour prendre la route en sécurité. A immatriculer 

en collection.

3800 Z
SOLEX
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N°11 100 200 €

A immatriculer en collection

N° de série : 7142145

Le Solex 5000 est produit à partir de 1971 et est vendu pour 

529 francs à l’époque. Le cadre est le même que le Solex 

3800 mais ses roues sont petites. Il est notamment reconnaissable 

grâce à ses roues à flanc blanc. Il est également identifiable grâce 

au fait que son garde boue moteur et sa béquille soient peints de 

la même couleur que celui-ci. Quant au moteur, l’admission est 

passée à 8,5mm au lieu de 8 mm pour le Solex 3800.

Cet exemplaire est dans un bon état général, d’origine avec 

une patine due à son utilisation. Il est à remettre en route et 

à immatriculer en collection, n’attend plus que son nouveau 

propriétaire pour reprendre la route vers l’école, ou la boulangerie !

5000
SOLEX
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N°12 200 300 €

N° de cadre 600861

Livré à Paris le 22 décembre 1967

Moins de 3 000 km

Le Vespino est un cyclomoteur, conçu par l’ingénieur de 

Salamanque Vicente Carranza et fabriqué entièrement à 

Madrid, en Espagne, dont la production a commencé dans le 

courant des années 60 par la société Moto Vespa S.A., fondée 

en 1952 par Enrico Piaggio, avec l’aide du Banco Urquijo et de 

l’I.N.I. (Instituto Nacional de Industria) d’Espagne. Il était situé 

dans une zone industrielle, dans la rue Julián Camarillo à Madrid. 

Avec la Seat 600, il est considéré comme une icône culturelle de 

la société espagnole des années 1970.

L’exemplaire proposé est en relativement bon état, bien que 

quelques chocs soient à relever sur les carénages. Il manque le 

porte bagage arrière. C’est un projet de restauration très intéressant 

pour les connaisseurs et même pour les débutants. Ce Vespino 

est une pièce historique espagnole à ne pas rater. Le compteur 

indique par ailleurs moins de 3 000 km.

VESPINO
PIAGGIOVESPA 1967
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N°13

HONDA
PXL 50

100 200 €

A immatriculer en collection

Type AB15

N° de cadre : S1004282

Moins de 10 000 kilomètres

La PX était un cyclomoteur Honda connu et populaire en 

Allemagne à partir de la fin des années 1970. La puissance 

du moteur en a fait l’un des cyclomoteurs les plus populaires. 

Pour les conditions de l’époque, le design du cyclomoteur 

était très moderne. En raison de sa construction, la machine 

était partiellement adaptée à une utilisation hors route et était 

également souvent utilisée pour les courses de cyclomoteurs. Le 

modèle était équipé d’un démarreur électrique et d’un démarreur 

à pied.

Cette Honda est en excellent état et légèrement patinée. Le cadre 

est sein, les chromes sont propres, au même titre que la selle noire. 

Le compteur affiche seulement 9 500 kilomètres. Le moteur 

nécessite une révision pour pouvoir reprendre la route. Ce véhicule 

est à immatriculer en collection.
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N°14

HONDA
CAMINO

100 200 €

A immatriculer en collection

N° de série : V1293289

Le Honda Camino, connu sous le code P50, est un cyclomoteur 

produit par le géant japonais Honda. Lancé en 1966, sa 

production est assurée au Benelux et a su convaincre de nombreux 

jeunes européens mais aussi américains. Aujourd’hui, il n’est pas 

facile de dénicher un exemplaire complet et en bon état.

Ce Camino est en bon état d’usage, la peinture grise est patinée. 

Les chromes sont en bon état général. Il semble complet et est 

muni de quelques d’accessoires : réflecteurs latéraux, porte bagages 

avant et arrière. Le moteur doit être révisé mais il vous emmènera 

partout où vous le souhaitez.
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N°15

HONDA
C50

100 200 €

A immatriculer en collection

N° de série : L043089

Seulement 8 789 km

En très bon état

La Honda Super Cub ou Honda Cub est une motocyclette 

Honda avec un moteur monocylindre à quatre temps 

dont la cylindrée varie de 49 à 124 cc. En fabrication continue 

depuis 1958, avec une production dépassant les 100 millions 

d’exemplaires en 2017, le Super Cub est le véhicule automobile 

le plus produit de l’histoire. Les variantes comprennent les C100, 

C50, C70, C90, C100EX et C70 Passport, ainsi que la série 

Honda Trail. La campagne publicitaire américaine de la Super 

Cub, intitulée «Vous rencontrez les gens les plus sympas sur une 

Honda», a eu un impact durable sur l’image de Honda et sur 

les attitudes des Américains vis-à-vis de la moto et est souvent 

utilisée comme étude de cas en matière de marketing.

Cet exemplaire est un 49 cc en très bel état d’usage, avec une légère 

patine. Le pot d’échappement chromé semble neuf, la peinture est 

belle. Le compteur kilométrique affiche moins de 8 800 kilomètres 

parcourus. Une selle se fixant sur le porte bagage est disponible 

avec la C50. Le moteur démarre et une simple révision vous sépare 

de belles promenades sur pistes comme sur routes, seul ou à deux !
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N°16

MOTOBÉCANE
SPÉCIALE 98

300 400 €

N° de série : 7142145

N° moteur : 2119078

Symbole de la mobylette de « luxe »

La Motobécane Speciale 98, ou SP98 (à ne pas confondre 

avec l’essence), est une mobylette de la marque de deux-roues 

française. La production commence courant années 60. Elle est 

dotée d’un moteur deux temps de 98cc, d’un double embrayage 

automatique, d’un changement de vitesse automatique à grande 

variation, d’une courroie renforcée et crantée et d’un allumage 

électronique par transistor (en option). Elle arbore en plus un 

réservoir de 8L avec des flancs chromés et un garde boue avant 

également chromé.

Cette SP98 est en très bon état général. Les chromes sont 

brillants, et elle semble complète (sauf la caisse à outil sous la 

selle). Les caches latéraux sont à refixer mais rien de grave ! Le 

compteur affiche 4 900 km. La selle est excellent état. Le moteur 

nécessite une petite révision avant de pouvoir reprendre les petites 

routes de la campagne française.
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N°17

HONDA
CAMINO

100 200 €

Type : PA50MEA

N° de série : 1528258

Excellent état

La Honda PA50 est un cyclomoteur produit par Honda entre 

1976 et 1991. Il a été commercialisé sous le nom de Honda 

Hobbit aux États-Unis et de Honda Camino au Royaume-

Uni et en Europe. Il a été fabriqué dans une usine à Alost, en 

Belgique, jusqu’en 1991. Bien qu’il ait pour la plupart disparu des 

rues des États-Unis et du Royaume-Uni comme la plupart des 

cyclomoteurs du même type, il reste très populaire en Belgique, 

où il est souvent modifié à l’aide de pièces hautes performances.

Ce Honda Camino est en excellent état. Les chromes sont 

étincelants et il semble complet. Le réservoir situé au-dessus du 

moteur est également en bon état, tout comme le porte bagage, 

les feux et le guidon. Le compteur kilométrique fonctionne. 

Ce Camino est prêt à prendre la route et fera fureur chez les 

passionnés de cyclomoteurs et/ou de Honda !
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N°18

SUZUKI
RV50

100 200 €

A immatriculer en collection

N° de série : 44055

Moins de 25 000 kms parcourus

La Suzuki RV50 VanVan est une moto monocylindre quatre 

temps de 49cc produite par Suzuki entre 1976 et 2005. 

Equivalent du Honda Dax, elle pouvait atteindre une vitesse 

de pointe de 100 km/h. Le couple maximal était de 13,3 Nm à 

7700 tours/minute. La puissance annoncée était de 11,4 CV à 

9500 tr/min.

L’exemplaire présenté est en état d’usage. Quelques traces de 

piqures font leur apparition mais rien de grave. Le compteur 

affiche tout juste 24 443 km. Toujours équipé de son rétroviseur, 

de ses clignotants et de ses feux avant et arrière, ce RV50 est un 

super projet de restauration. Le moteur est à redémarrer.
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N°19

HONDA
ZOOMER

800 1 000 €

N° de série : CU-07 7.D 051

Seulement 59 kilomètres

En excellent état

Carte grise française

Le Honda Zoomer, connu sous le nom de code NPS50, est 

un scooter développé par le japonais Honda et introduit 

au Japon et en Amérique fin 2002 pour l’année modèle 2003. 

Au Canada et aux États-Unis, le scooter est commercialisé sous 

le nom de Ruckus. Le Zoomer se distingue des scooters plus 

traditionnels par sa conception robuste, notamment par des pneus 

plus larges avec une bande de roulement plus profonde et un cadre 

squelettique dépourvu de compartiment de rangement fermé. Le 

Zoomer vendu dans les pays européens est équipé d’un système 

compact d’injection programmée à point unique (PGMFI), 

composé d’un seul injecteur, d’une pompe à carburant différente 

et d’une sonde à oxygène montée juste avant le silencieux 

d’échappement.

Ce Honda Zoomer est presque comme neuf, comme s’il sortait 

du magasin. La peinture noire est intacte, les carénages le sont 

également. Le compteur affiche à peine 59 kilomètres. Tous les 

feux fonctionnent et il est prêt à prendre la route.
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N°20

MOTOBÉCANE
881M

500 800 €

A immatriculer en collection

N° de série : NL 9031783

N° de cadre : 02002427

Type : VGSM81P10

Seulement 92 kilomètres au compteur

La Motobécane 881 a été produite entre 1985 et 2002. Elle 

est équipée d’un monocylindre 2 temps de 50cc développant 

1 ch se démarrant avec un système de pédalier. Elle arbore un 

cadre-coque en tôle emboutie avec un réservoir intégré de 5L 

ainsi qu’une fourche et un amortisseur télescopique. 

L’exemplaire présenté est en très bel état d’usage, d’origine avec 

une belle patine. La mécanique est à remettre en route et le 

véhicule est à immatriculer en collection. Elle semble complète 

avec notamment ses feux avant et arrière, son rétroviseur et 

surtout, sa caisse à outils située dans le compartiment sous la 

selle. Elle est peinte dans un magnifique bleu. Cette perle rare 

est à saisir maintenant !
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N°21

HONDA
C70

100 200 €

A immatriculer en collection

N° de cadre : 8027108

70cc

La Honda Super Cub est une motocyclette fabriquée par 

le constructeur japonais depuis 1958. Sa production est 

toujours en cours suivant les évolutions du modèle. La plateforme 

reste inchangée depuis : un monocylindre quatre temps de 49 cc 

à 124 cc. Elle est le véhicule motorisé le plus produit au monde.

Cette Honda C70 est, comme son nom l’indique, un 70 cc. Peinte 

d’une couleur aubergine, elle est en relativement bon état mais 

nécessiterai d’un petit rafraichissement. La ligne d’échappement 

en chrome est propre, de même que la selle blanche et noire. Elle 

est encore munie de ses cale-pieds arrière, de son rétroviseur et 

de tous ses feux. Le moteur nécessite une révision pour prendre 

la route en toute sécurité.
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N°22

HONDA
ZOOMER

800 1 000 €

N° de série : CU-07 5.0 171

Très peu kilométré

Le NPS50, plus connu sous le nom de Zoomer, est un scooter 

50cc produit par la marque japonaise Honda. Il arbore un 

look Hot Rod, dépourvu de rangements comme sur les scooters 

traditionnels. Il arbore des pneus larges, deux gros feux avant et 

un guidon de type chopper. Il a su séduire de nombreux jeunes 

à sa sortie. Souvent modifié, rallongé, boosté, ce scooter est un 

mythe chez les passionnés de petites cylindrées.

Cet exemplaire de Zoomer est en excellent état. De couleur 

jaune, on le dirait tout droit sorti d’un film de science-fiction. 

Le compteur affiche 333 kilomètres. Les carénages sont encore 

très propres, presque neufs. Le propriétaire a fixé des petites grilles 

sous la selle afin de pouvoir y ranger des éléments. Etant fixés 

avec des sert-clips, ils sont facilement retirables. Ce scooter est 

idéal pour un collectionneur d’objets mythiques en excellent état.
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N°23

HONDA
XL250S

2 000 2 500 €

A immatriculer en collection

N° de cadre 5011135

En état presque neuf

Démarre au quart de tour

La Honda XL250 a été produite par le constructeur japonais 

à partir de 1972, pour la plateforme trails-bike. Elle dispose 

d’un moteur de 250cc, quatre temps bicylindres. En 1975, la 

gamme XL est modifiée car trop lourde pour le tout-terrain (148 

kg). C’est ainsi que la XLS est née (en version 125, 250 et 500). 

Son poids tombe à 123 kg et devient plus agile sur les terrains. 

Elle sera vite rejointe par ses concurrents Kawasaki 250 KL et 

Yamaha 250 XT.

Cet exemplaire de Honda XL250S est en excellent état de marche 

et esthétique. La moto démarre au quart de tour et le bicylindre 

tourne correctement. La peinture semble neuve, de même que 

la selle. Les rétroviseurs, les amortisseurs, le porte bagage et les 

feux sont très propres. Bref, cette moto, une fois immatriculée 

en collection, pourra prendre la route directement, les terrains 

de cross également.
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N°24

MOTOBÉCANE
SPECIALE 50

100 200 €

A immatriculer en collection

N° de série : 5735806

La Motobécane Spéciale 50 est un modèle de la marque 

Mobylette, filiale de Motobécane. Sa production débute en 

1960 et prendra fin en 1966. Elle est équipée d’un monocylindre 

deux temps de 50cc, le démarrage se fait avec le fameux pédalier. 

Elle arbore un réservoir d’essence intégré dans le cadre, une 

fourche télescopique et un bras oscillant avec des amortisseurs 

également télescopiques. 

Made in France, cette Motobécane Spéciale 50 est en état d’usage, 

avec une belle patine. Le compteur affiche à peine plus de 14 000 

km. La selle deux places est en bon état également. Son moteur 

est à réviser pour pouvoir reprendre la route. La Mobylette est à 

immatriculer en collection. Cette pièce d’histoire attend son futur 

propriétaire avec impatience !

M
O

TO
S 

D
U

 2
2 

A
U

 2
5

 A
V

R
IL

 2
0

22

23



N°25

HONDA
P50

200 400 €

A immatriculer en collection

N° de cadre : A178027

En très bon état

La Honda P50 a été lancée en juin 1966. Elle est dotée d’un 

cadre en acier pressé, d’une suspension avant à biellettes, 

d’ailes et d’un garde-chaîne en plastique. Le réservoir d’essence 

est situé au-dessus du porte bagage arrière et la principale 

caractéristique distinctive du design est le moteur de 49 cc situé à 

l’extrémité inférieure gauche du cadre, avec tous les composants de 

la chaîne cinématique logés dans le grand moyeu de la roue arrière. 

Le moteur est également à quatre temps, ce qui est inhabituel 

lorsque presque tous les cyclomoteurs à pédales sont équipés de 

moteurs à deux temps plus simples. Soichiro Honda n’aimait pas 

le bruit aigu des moteurs à deux temps. 

Cet exemplaire est en très bon état d’usage. La peinture biton 

rouge et blanche est belle, les portes bagages avant et arrière 

sont encore présents, de même que les feux avant et arrière. Le 

moteur est également en bon état mais nécessite un redémarrage. 

Le compteur kilométrique présent sur le feu avant semble 

fonctionner. Ce Honda P50 est idéal pour une promenade dans 

un beau petit village.
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N°26

KAWASAKI 1997
GPZ 500

2 000 4 000 €

N° de châssis : EX500D028457

Carte grise française

Bicylindre 4 temps de 498cc, 4 soupapes par cylindre, 60 

chevaux accouplés à une boite manuelle six rapports, voila 

le menu de cette Kawasaki GPZ 500. Produite à partir de 1987 

et jusqu’en 2009, la GPZ est le combo parfait entre la sportive 

et le roadster. Figurant comme l’une des plus efficaces dans 

la catégorie des moyennes cylindrées, elle a su convaincre de 

nombreux débutants et confirmés. Elle est assortie d’un frein 

avant à double disque et de deux silencieux, ce qui est assez rare 

pour des motos de cette catégorie. Lorsqu’elle dépasse les 5 000 

tours minutes, elle s’exprime de manière vive.

L’exemplaire proposé est sorti d’usine en 1997 dans le joli vert 

Kawasaki. Le vendeur indique qu’elle est à remettre en route, mais 

rien de grave pour un connaisseur. La peinture et le châssis sont 

en bon état, de même que la selle noire. Cette moto ne demande 

qu’à reprendre la route !
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N°27 5 000 €3 000

Husqvarna est un constructeur autrichien, d’origine suédoise, 

créé en 1903. Après un gros passé en compétition avec des 

moteurs 4 temps, c’est en 1935 que la marque produit son premier 

moteur deux temps. Si la marque a changé à plusieurs reprises de 

propriétaires, la qualité de ses machines n’a, elle, jamais changé. 

C’est notamment le cas avec la gamme motocross CR. La CR 250 

est équipée d’un moteur deux temps à refroidissement par air de 

239 cc accouplé à une boite manuelle à six rapports.

Le modèle présenté est dans un bel état général et a une très 

belle patine due à son âge. Coté mécanique, rien ne peut lui être 

reprochée ! Fabriquée en 1980, elle a été vendue deux ans plus 

tard, en 1982, à son actuel propriétaire. Pas facile de trouver une 

moto cross de cette année en seconde main. Cette moto est donc 

prête à courir et n’attend plus que son futur pilote pour reprendre 

la grille de départ.

A immatriculer en collection

250CC
HUSQVARNA 1980
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N°30 4 000 5 000 €

C’est au Salon de Francfort qu’est présentée en 1989 l’AUDI 

80 cabriolet sous forme de concept. Sur la base du coupé cette 

version offre quatre vraies places à ses occupants couvertes par 

une capote en toile qui se range dans un compartiment spécial 

entre le coffre et les sièges arrière. Voulant concurrencer la BMW 

série 3 E36, l’AUDI 80 offre du confort et une grande qualité de 

finitions propres à la maque aux anneaux. Proposée avec plusieurs 

motorisations, elle embarque un mythique 5 cylindres 2,3l qui 

s’adresse d’avantage au marché européen. Finalement, la presse et 

les acheteurs retiendront de ce modèle une voiture bien conçue 

et aux motorisations à la fois solides et dynamiques.

Notre modèle fut immatriculé pour la première fois en avril 1995 

aux Etats-Unis équipé d’une boîte automatique et du moteur 

V6 2,8L, c’est 174cv qui entrainent le cabriolet au-delà des 200 

km/h. Se présentant dans un état esthétique correct à l’extérieur, 

l’intérieur est bien conservé et tout fonctionne sur le tableau de 

bord. Récemment, l’étanchéité du moteur et de la boîte de vitesse 

ont été revus, les pneus ont été changés ainsi que les plaquettes 

de freins et les amortisseurs.

Aujourd’hui, notre exemplaire est prêt à partir par la route et 

à avaler les kilomètres dans le confort premium d’une AUDI 

digne de ce nom.

Numéro de série WAUZZZ8G9SA002356

Version US

Important dossier de factures depuis l’achat

Carte grise française

CABRIOLET V6
AUDI 1995
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La Ghibli est la voiture grand tourisme du constructeur italien 

Maserati. Avec une première génération de Ghibli produite 

entre 1966 et 1973, la deuxième génération s’inspire davantage de 

la Maserati Biturbo coupé. Produite seulement à 2 303 exemplaires 

entre 1992 et 1997, elle possède deux motorisations différentes : 

un 2.0L et un 2.8L. Sur le 2.0, un boitier électronique permettait 

de faire varier la puissance de 300 ch à 360 ch, rendant par ailleurs 

la voiture plus pilotable que conduisible. Quant au 2.8L, certes la 

puissance « n’est que » de 287 ch, mais le couple lui, passe de 373 

à 413 nm. Par ailleurs, les deux cylindrées étaient accompagnées 

de bi turbo, expliquant ainsi la puissance de cette auto. 

Ce bel exemplaire 2.8L a été mis en circulation en 1995. Livrée 

dans une combinaison de gris à l’extérieur et de beige à l’intérieur, 

la voiture est en bon état général. La peinture ne présente que 

quelques défauts mais rien de grave. La voiture est équipée de 

jantes OZ en magnésium, de grilles d’extraction d’air chaud sur le 

capot et est d’origine légèrement rabaissée à l’avant et réhaussée 

à l’arrière. Sous le capot, le moteur démarre au quart de tour 

et, outre son efficacité redoutable, reste une pièce magnifique 

à observer. Accompagnée de ses deux turbocompresseurs, le 

moteur est magnifié par des cache-culbuteurs rouge frappés des 

inscriptions V6 4AC 24 (V6, 4 arbres à came, 24 soupapes) à 

gauche et 2800 (la cylindrée) à droite. Côté intérieur, la sellerie est 

également en bon état général. Les amateurs de cuir ne pourront 

être qu’émerveillés devant la patine du cuir véritable. Les boiseries 

sont encore en bon état et l’horloge ovale Lassale semble bien 

fonctionner. Cette voiture s’accompagne d’un grand dossier de 

factures et de contrôles techniques attestant de l’état de la voiture 

et de l’attention que lui a porté son propriétaire. Alors si l’envie de 

découvrir le monde de la Youngtimer vous envahit, cette voiture 

est le modèle idéal pour entrer de le monde de la collection.

N°31 20 000 22 000 €

N° de série : ZAM336B0000361196

Carte grise française

GHIBLI II
MASERATI 1995
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N°32 18 000 22 000 €

N° de série SAJAA24E9YLF05391

Première main 

44 000 km d’origine 

Luxe et confort 

Carte grise française 

Remplaçante de la XJ40, la série X300 est pour Jaguar un 

renouveau stylistique et technique perfusé par le rachat du 

félin par Ford à la fin des années 1980. Plus ronde, la nouvelle 

berline est un clin d’œil au passé de la marque et notamment des 

modèles MKII et Type-S qui ont forgé une solide réputation de 

Jaguar sur le marché de la berline sportive. 

Déclinable en plusieurs versions de finitions, la X300 adopte aussi 

bien un petit 6 cylindres en ligne qu’un gros V12 le tout dans 

un confort royal de cuirs et de boiseries ; elle est parfaite pour 

voyager et cruiser à grande vitesse. 

Véritable joyau de la couronne, les berlines Jaguar sont, depuis 

plus d’un demi-siècle, une belle alternative aux concurrentes 

allemandes avec leur charme typiquement britannique. 

Immatriculé pour la première fois en décembre 1999, notre modèle 

se présente sous sa finition Daimler, toutes options, équipée du V8 

4.0L et de la boite de vitesse automatique à 5 rapports. 

Véritable première main, elle fut toujours abritée dans un parking 

du cœur de Paris et ne servit uniquement qu’à faire des allers-

retours entre Paris et la maison secondaire des propriétaires. 

Avec sa configuration originale, et ses 44 000 km d’origine, cette 

Jaguar-Daimler est la parfaite routière. 

X330
JAGUARDAIMLER 1999

A
U

TO
M

O
B

IL
E

S 
D

E
 C

O
LL

E
C

T
IO

N

32

D
U

 2
2 

A
U

 2
5

 A
V

R
IL

 2
0

22



A
U

TO
M

O
B

IL
E

S 
D

E
 C

O
LL

E
C

T
IO

N

33

D
U

 2
2 

A
U

 2
5

 A
V

R
IL

 2
0

22



N°33 22 000 25 000 €

Numéro de série 9247104709

Rare version européenne 

Moins de 1 000 exemplaires produits 

Très bel état de restauration 

Important dossier photos 

Carte grise de collection 

924 EDITION MARTINI 
PORSCHE  1977
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Moins de 10 ans après la conception et la présentation de 

la première série 911, Porsche change son fusil d’épaule et 

décide d’axer la réflexion de son équipe d’ingénieurs vers les 

voitures à moteur avant. 

C’est en 1971 que Fuhrmann prend les rênes de l’entreprise 

et planche sur les futurs modèles 928 et 924 qui présentaient 

énormément d’avantages par rapport à Sa Majesté 911 : 

Répartition parfaite des masses, meilleur refroidissement, 

respect des normes anti-pollution, apparition d’un vrai grand 

coffre. 

Si la 928 est pensée avant, c’est le modèle 924 qui sera dévoilé 

en premier à la fin de l’année 1975. Par soucis d’économies 

et en accord avec son partenaire de l’époque, une importante 

partie des pièces de la voiture viennent du groupe Volkswagen 

ce qui permet à Porsche de proposer la 924 à bas prix qui 

deviendra le ticket d’entrée de la firme allemande. 

Coté mécanique justement, la 924 embarque un moteur 2.0L 

de 4 cylindres et qui développe 125 chevaux. D’origine Audi, 

le bloc est revu par Porsche et adopte l’injection K-Jetronic 

de série. Accouplée à une boite 4 vitesses parfaitement bien 

étagée, la 924 joue entre les deux cours : celle des petites GTI 

et celle des puissantes routières grâce à un couple suffisant 

pour ne pas monter dans les tours/minutes systématiquement. 

Première série limitée de la 924, l’édition Martini (code 

interne M246) apparait en 1977 et rend hommage aux 

nombreuses victoires des Porsche 935 et 936 en championnat 
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du Monde sous la livrée du célèbre apéritif 

dès 1969. 

Les différences avec un modèle de série 

sont surtout esthétiques ; on remarque 

notamment : 

- La livrée blanche Grand Prix  

- Les stickers Martini 

- Jantes en aluminium couleur Grand Prix 

- Sellerie spécifique rouge à bandeau 

Martini 

- Moquette rouge 

- Plaque commémorative derrière le levier 

de boite de vitesses 

Coté mécanique, l ’édition Martini 

embarque toujours le 2.0L de 125 chevaux 

avec sa boite 4 vitesses mais elle adopte une 

barre stabilisatrice supplémentaire placée 

à l’avant. 

Produite à 3 000 exemplaires pour le 

Monde, seuls 1 000 modèles seront 

destinés à l’Europe et fait de ce modèle 

une véritable rareté en bon état. 

Notre exemplaire fut immatriculé pour la 

première fois en avril 1977 ; un certificat 

d’authenticité Porsche prouve bien que 

cette 924 fut habillée de cette édition 

Martini. Laissée à l’abandon en région 

parisienne, elle est achetée 40 ans après 

sa sortie d’usine par le propriétaire actuel 

qui entreprit un important projet de 

restauration où la caisse fut entièrement 

démontée et mise à nue pour repérer les 

endroits fragilisés par la corrosion où des 

greffes de tôles sont alors faites dans les 

règles de l’art. 

Elle reçut une peinture Blanche Grand 

Prix, et son propriétaire s’attela ensuite 

à l’habitacle où il put récupérer les 

moquettes rouges avec quelques produits 

miracles. Les sièges quant à eux n’étaient 

pas sauvables et le tissu d’origine conforme 

à la série fut acheté chez un fournisseur 

allemand afin de redonner à cet intérieur 

si spécifique tout son éclat d’antan. 

La mécanique fut aussi totalement révisée 

avec un changement de bloc moteur car 

le sien était hors-cote. Cependant, le 

propriétaire a été soucieux de garder le plus 

de pièces d’origines et conserva donc son 

système d’injection (qui diffère dès 1978), 
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son arbre à came et son vilebrequin. Le bloc d’origine fut remisé 

et est donc disponible pour le futur acquéreur. 

Pour finir, le réservoir corrodé fut traité et réinstallé, le tableau 

de bord fissuré connut également des réparations et un gainage 

pour qu’il ne se craquèle plus et une demi-ligne d’échappement 

en inox a été installée. 

Aujourd’hui la 924 Martini est métamorphosée ; le reportage 

photos fait pendant la restauration parle de lui-même, un travail 

titanesque a été fait pour rendre cette voiture la plus belle 

possible. Très rare en version européenne, cette 924 est le collector 

incontournable qui vous permettra de vous démarquer dans les 

rassemblements d’anciennes tout en ayant une voiture pouvant 

vous servir tous les jours. 
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Héritière de la grande Rolls-Royce Silver Cloud, la Silver 

Shadow est une berline de luxe du constructeur anglais. A 

l’origine, elle devait porter le nom Silver Mist (« mist » signifiant 

brouillard en anglais), suite logique de Silver Cloud (« cloud » 

signifiant nuage) mais le constructeur s’est rendu compte que 

« mist » se traduisait par « ordure » en allemand. De 1965 à 1969, 

la berline embarque un V8 6,2L qui sera ensuite remplacée par 

un V8 de 6,75L. Ce modèle est connu pour avoir été la première 

Rolls-Royce à être commercialisée sous la barre des 100 000 

francs. Côté innovation, elle n’est pas en reste ! Elle utilise le 

brevet Citroën pour la suspension hydropneumatique installée 

sur la DS pour concevoir un correcteur d’assiette automatique. La 

Shadow II est présentée au Salon international de l’automobile 

à Genève. Elle reçoit alors une direction à crémaillère et une 

double sortie d’échappement pour des raisons de pollution. En 

outre, elle est habillée de parechocs plus gros et plus résistants 

pour répondre aux nouvelles normes de sécurité.

L’exemplaire que nous vous présentons est dans un très bon état ! 

Elle a été peinte dans un magnifique biton. Les chromes de la 

calandre, des jantes et des parechocs sont étincelants. La sellerie 

est également en bon état général bien que présentant quelques 

traces d’usures dues à une utilisation normale du véhicule. Dans 

la porte, vous trouverez encore la plaque indiquant son numéro de 

série ainsi que la date à laquelle elle a été produite. Au compteur, 

seulement 72 000 kilomètres parcourus. Cette voiture est un vrai 

collector pour tout amateur d’anglaises ou de berline luxueuses.

N° de série : SRK 35844

72 000 km d’origine

Très bel état général

Américaine d’origine

Sortie d’une collection de Rolls-Royce

SILVER SHADOW 2
ROLLSROYCE 1978

N°34 20 000 25 000 €
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N°35 6 000 €4 000

La Rover 200 est une voiture compacte produite par feu le 

constructeur anglais, entre 1984 et 1999. En 1989, la Rover 

200 deuxième génération nait, conçue notamment avec l’aide du 

japonais Honda. Elle est emblématique des productions Rover car 

elle est le « plus grand succès commercial » de la marque avec près 

de 950 000 exemplaires produits, tout en représentant une forme 

d’aboutissement de l’association avec Honda initiée quelques 

années auparavant. La 214 cabriolet en est une parfaite illustration. 

Avec son moteur double arbre à came de 4 cylindres, 16 soupapes 

et 1,4l de cylindrée elle pouvait surprendre nombreuses de ces 

contemporaines au feu rouge. Cela dit, cette voiture est idéale 

pour cruiser avec originalité, sur les côtes françaises, une planche 

de surf à l’arrière et les cheveux au vent.

Cet exemplaire est en bon état général. Elle est équipée de 

freins à disques à l’avant et de deux airbags pour la sécurité. A 

l’intérieur, les vitres électriques et la touche de bois sur le tableau 

de bord nous rappelle le chic britannique. Le vernis de cette 

voiture s’écaille malheureusement, un voile de peinture est donc 

à envisager pour rouler avec classe et anticonformisme dans cette 

charmante petite anglaise.

N° de série SAXXWMBHNAD679082

Cabriolet quatre place à petit prix

Rare en France

Carte grise française

214I CABRIOLET
ROVER 1994
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La 3e génération de la luxueuse berline de chez Maserati 

marque un tournant en abandonnant la technologie Citroën 

largement utilisée sur la série précédente. Le nouveau directeur 

de la marque, Alejandro de Tomaso, ne porte pas la française 

dans son cœur et fait table rase de l’ancienne collaboration de 

Maserati et de Citroën. 

Produite dès 1979, la Quattroporte 3e du nom revient aux 

basiques de la marque et adopte un V8 de 4.2L ou 4.9L accouplé à 

une boite de vitesse manuelle à 5 rapports ou une boite de vitesse 

automatique à 3 rapports le tout transmis aux roues arrière. Cette 

longue berline dessinée par Giugiaro expose des lignes carrées qui 

accentuent le coté statutaire du véhicule. Luxueuse à l’extérieur, 

elle l’est aussi à l’intérieur ; l’habitacle est un véritable écrin de 

cuir quasi-omniprésent ne laissant place qu’à des placages de 

bois précieux. 

Les larges sièges, les vitres électriques, les grands compteurs 

invitent aux voyages dans un confort impérial bercé par le 

ronronnement du V8 qui sait donner de la voix lorsque l’on 

brusque la bête. 

Voiture des puissants et des personnalités remarquables, la 

Quattroporte III est un parfait mélange entre confort et sportivité 

à une époque où les berlines rapides se multiplient de plus en 

plus, ce modèle a vraiment su garder la tête haute et rester une 

référence encore aujourd’hui. 

Immatriculée pour la première fois en juillet 1983, notre Maserati 

Quattroporte adopte le gros V8 4.9L de 280 chevaux. Livrée dans 

une couleur noire, sa sobriété s’explique par un achat en première 

main comme véhicule d’ambassade du Gabon à Paris. 

Son intérieur en cuir cognac est en bon état et les promesses de 

confort sont tout à fait respectées encore aujourd’hui. Si le bloc 

moteur démarre au quart de tour, une révision mécanique sera 

nécessaire afin de prendre la route sereinement car ce vaisseau 

amiral a dormi quelques mois sans bouger. 

Rare sur nos routes et particulièrement intéressante au point de 

vue de la conduite et de la mécanique, ne ratez pas l’opportunité 

de vous mettre à son volant, ou confortablement assis sur la 

banquette arrière. 

N°36 12 000 15 000 €

Numéro de série ZAM330000DA003356

Ex-véhicule de l’Ambassade du Gabon à Paris 

Débauche de luxe 

Carte grise de collection 

QUATTROPORTE III 4.9 
MASERATI 1983
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N°37 100 000 120 000 €

N° châssis : ZFFSA17A2F0058423

Carte grise française

TESTAROSSA MONOSPECCHIO MONODADO
FERRARI 1985
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Monospecchio pour « un seul rétroviseur » et Monodado 

pour « un seul écrou de roue », cette Ferrari est la première 

« génération » de Testarossa. La production de cette voiture 

mythique débute en 1984, sous l’œil avisé du Commendatore 

Enzo Ferrari, qui signe son avant dernière création. D’un design 

signé Pininfarina, la Testarossa impressionne par ses dimensions : 

presque 4,5 mètres de longueur pour 1,9 de largeur. Sous le capot 

arrière, on retrouve un V12 Colombo de 430 chevaux. Détail 

intéressant, lorsque l’acheteur de la Monospecchio venait chercher 

sa voiture, il pouvait demander qu’on lui rajoute un deuxième 

rétroviseur pour le confort de conduite. Mais une Monospecchio 

n’en serait pas une avec deux miroirs !

Cette Testarossa est d’origine américaine et a été immatriculée 

pour la première fois en 1985. Elle est dans un excellent état. La 

peinture Rosso Corsa est presque neuve, de même que la sellerie 

couleur chocolat. La voiture démarre au quart de tour et aucun 

bruit, craquement ou grincement n’est à relever. Le V12 sort tous 

ses chevaux. La voiture est accompagnée de nombreux documents 

et de factures. Le Monospecchio n’attend plus que vous pour une 

balade de nuit, accompagné par les musiques de Kavinsky.  A
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N°38 30 000 32 000 €

C’est en 2005 qu’Audi fête les 25 ans de son système Quattro. 

Pour fêter cet anniversaire, la marque aux quatre anneaux 

décide de produire une série limitée de 1 165 exemplaires de leur 

modèle TT. Si sa puissance passe de 225 ch à 240 ch (sortis du 

1.8T), ce n’est pas la seule modification de cette petite bombe. 

Elle entame un régime qui lui fait perdre 75 kg et quitte la boite 

automatique DSG pour une boite manuelle à 6 rapports. Par 

ailleurs, elle arbore des sièges Recaro en alcantara et en cuir 

et perd sa banquette arrière (qui sera remplacée par une barre 

antirapprochement et un filet. L’alcantara sera également mis 

sur le volant, le frein à main et le levier de vitesse. A l’extérieur, 

le toit, les rétroviseurs, le becquet, la prise d’air sur le bouclier 

avant et le diffuseur arrière sont peints en noir «Phantom». La 

peinture, elle, sera un biton avec des couleurs au choix parmi une 

petite palette. Parmi cette production déjà limitée, 24 exemplaires 

seulement ont été destiné au marché français, les seuls exemplaires 

numérotés de la production.

L’Audi TT Quattro sport présentée est en excellent état 

général, après avoir parcouru ses 100 000 premiers kilomètres. 

Elle est conforme à la description générale de ce modèle et n’a 

pas été modifiée. Un quart de clé suffit à faire partir le 1.8 L 

turbocompressé qui ne demande qu’à jouer sur les petites 

routes escarpées. N’attendez pas pour enchérir, il y en a peu. 

D’ici quelques années, ce Youngtimer en devenir sera presque 

introuvable !

1 500 exemplaires produits

24 exemplaires destinés à la France

Très rare

Collector en devenir

TT QUATTRO SPORT
AUDI 2005
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N°39 25 000 €20 000

SILVER SHADOW

La Rolls Royce Silver Shadow est la berline de luxe de la 

marque du Spirit of Ecstasy. Produite de 1965 à 1980, elle 

est le modèle qui a la plus grande longévité dans le catalogue 

Rolls-Royce. Après avoir passé une dizaine d’année en conception, 

la Silver Shadow délaisse le châssis séparé pour une monocoque 

autoportante, avec quatre roues indépendantes. Elle est aussi la 

première Rolls-Royce à recevoir des freins à disques sur les quatre 

roues, dont deux étriers sur les disques avant. Elle est motorisée 

par le 6.2L de la Silver Cloud et la compagnie anglaise y installe 

une direction assistée de série. La carrosserie, elle, adopte le style 

ponton. C’est-à-dire que les ailes avant sont intégrées au capot 

et les ailes arrière partent en ligne droite. Les marches pieds 

sont également abandonnés, ce qui donne un style de ponton 

à la voiture. En effet, la marque s’est en quelque sorte pliée à la 

mode de l’époque. Pourtant, cette voiture n’est reste pas moins 

très luxueuse et a su convaincre plus de 30 000 clients.

La Silver Shadow que nous vous présentons est une première 

série. De couleur blanche étincelante, elle arbore un toit Webasto, 

décapotable donc. La carrosserie est en excellent état, au même 

titre que les chromes qui viennent habiller cette belle voiture. La 

sellerie bordeaux est également en bon état et ne présente aucune 

déchirure. Alors si vous souhaitez mettre un pied dans le luxe à 

l’anglaise, cette voiture en est le meilleure moyen !

Française d’origine

N° de série : SRX 2775

Equipée du toit Webasto

ROLLSROYCE 1967
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La Jaguar XJ (nom qu’avait donné Sir Lyon pour eXperimental 

Jaguar) apparaît au Salon de Paris 1968, mais c’est dès 

1962 qu’un investissement colossal est effectué pour cette auto 

qui a pour ambition de renouveler la gamme Jaguar. Elle allie 

modernisme, tradition, confort et offre une bonne tenue de route. 

Sa ligne due à William Lyons concilie pureté et classicisme et 

elle perdure encore aujourd’hui.

En 1994, la XJ40 est remplacée par la X300 (produite de septembre 

1994 à juin 1997), qui s’en distingue surtout par des retouches 

esthétiques. La X300 est la dernière des grandes Jaguar à recevoir 

un 6 cylindres en ligne (AJ16) ainsi qu’un 12 cylindres en V.

Le modèle qui va lui succéder (X308) est une évolution de la 

XJ X300 qui sera équipé uniquement de moteurs 8 cylindres en 

V, une première pour les XJ. En référence à sa motorisation, ce 

modèle est aussi appelé XJ8. Ce modèle est uniquement équipé 

d’une boîte de vitesses automatique à 5 rapports.

Les trois moteurs disponibles sont un 3.2 litres de 243 ch, et deux 

4 litres, un atmosphérique de 294 ch, et une version dotée d’un 

compresseur développant 375 ch, équipant la XJR et la Daimler 

Super V8.

Le modèle présenté est un 3.2l de 243CV en boite automatique. Sa 

peinture bleue profond se marie parfaitement avec son intérieur en 

cuir beige. Signe d’excellence, et parfum de suranné, le liseré peint 

à la main sur chaque coté de la voiture nous rappelle que nous 

sommes en présence d’une Jaguar, tout comme le coffre électrique 

et la profusion de chromes. La prise en main de l’automobile est 

un régal, et son confort absolu ne fait pas mentir les aficionados de 

la marque. L’essai routier nous a cependant permis de constater un 

manque de puissance, une révision mécanique est donc nécessaire 

avant de pouvoir profiter à nouveau des 243 Cv du V8. Clin d’œil 

au mécanicien, la caisse à outil se retrouve dans le compartiment 

moteur. Alors n’attendez plus pour prendre la barre de ce petit 

paquebot de 1.7 tonnes, qui vous emmènera partout, dans une 

atmosphère feutrée de cuir et de bois, et si l’envie vous en prend, 

un mode sport est activable. 

N°40 6 000 8 000 €

Boite automatique

Charme anglais

Confort de conduite exceptionnel

XJ8 X308
JAGUAR 2000
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N°41 8 000 €6 000

Dans les années 90, Pininfarina perd la fabrication de la 

Cadillac Allante, un cabriolet américain pour lequel il avait 

bâti une nouvelle usine dédiée à sa production, et qui subira un 

échec commercial. Soucieux de limiter les frais et de sauver la 

situation de son site de production, il propose à Fiat de lui dessiner 

un coupé sportif, basé sur la plateforme modulaire de la Tipo, 

dont il assurera la fabrication.

Un accord est donc trouvé entre les deux parties. Pininfarina 

imaginait dessiner les traits de ce nouveau coupé, mais n’avait pas 

compté sur le fait qu’il serait mis en concurrence avec le Centro 

Stile interne de Fiat. Au sein de ce dernier, le directeur du design, 

Ermanno Cressoni, décide de tout mettre en œuvre pour rompre 

cette routine dans laquelle les maquettes de Pininfarina attirent 

toujours la préférence de la direction, et enjoint son jeune designer 

américain, Chris Bangle, à trouver la proposition qui saura faire 

le plus d’ombre aux talents du carrossier. Ainsi, à l’inverse de 

Pininfarina qui fera une proposition conventionnelle, celui-ci 

prend le parti de l’originalité et de l’audace, et propose des dessins 

à contre-pied de son concurrent externe et remporte le duel !

Pininfarina obtient néanmoins le design de l’intérieur et se voit 

confier la production du coupé, comme prévu dans l’accord avec 

Fiat.

Le Fiat Coupé est ainsi présenté en 1993 avec une ligne jugée 

très originale par la presse spécialisée et un rapport prix/plaisir 

de conduire qualifié d’excellent. Les rainures en biais sur le côté 

des ailes, le bouchon chromé saillant du réservoir d’essence, des 

Numéro de série ZFA175000P0040538

Design Chris Bangle et Pininfarina

220 chevaux sous le capot

Billet d’entrée dans les événements 

youngtimer

Futur collector

Exemplaire suivi

Carte grise française

20V TURBO
FIAT 1997
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jantes et phares au design peu commun, font du Coupé Fiat un 

savant mélange de rétro et de modernité.

La gamme débute en 1994 par un 2.0L 16V atmosphérique (142 

ch) et un 2.0L 16V turbo, développant la puissance de 195cv. Une 

version «plus» pour chaque modèle, sort, en même temps, avec un 

meilleur équipement (par exemple : intérieur cuir) et une monte 

de pneumatique différente (205/55ZR15 contre 195/55VR15 

pour le 2L16V, et 205/50ZR16 contre 205/50ZR15 pour le 

modèle turbo).

Ces deux motorisations sont remplacées en 1997 par trois moteurs 

différents :

Le 1.8L 16V de la Barchetta joue alors la motorisation d’entrée 

de gamme (130ch).

* Le 2.0L 20V (147ch puis 154 ch à partir de 1998).

* Le 2.0L 20V Turbo (220ch). Cette dernière motorisation fait 

du Coupé Fiat la voiture la plus rapide de l’histoire de la marque 

: le 0 à 100km/h est effectué en 6,5s pour une vitesse de pointe 

(sur circuit) de 250 km/h.

 Au vu du dossier fourni par le propriétaire, notre exemplaire est 

d’origine italienne, tant mieux pour une Fiat ! Immatriculé pour 

la première fois le 21/04/1997, il fait partie des 12288 exemplaires 

fabriqué cette année-là. Il passe dans les mains du propriétaire 

actuel en 2001, il affiche alors 55 000 km au compteur. Il s’agit de 

la version 2l 20V Turbo, la version la plus aboutie de la Fiat coupé.

Un carnet de suivi complété par le propriétaire à chaque sortie de 

la voiture nous permet de retracer avec précision les kilomètres 

parcourus entre 2001 et 2016 dates à laquelle la sportivité de cette 

Fiat devenait un peu trop fatigante pour notre propriétaire. En 

parallèle de ce carnet, un dossier de factures complet accompagne 

également la voiture (CT, nombreuses factures). Le double des 

clefs et les codes électroniques de la clef sont bien présents.

Quelques accros sont à noter sur la carrosserie. Le bleu extérieur 

et l’intérieur noir sont un parfait match. Cette belle endormie 

depuis 2016 attend donc son prince charmant pour être réveillée 

(une petite remise en route sera donc à prévoir). Avec un peu plus 

de 100 000 km au compteur, voilà une belle occasion de s’offrir 

un coupé sportif qui sort de l’ordinaire, dessiné par des grands 

noms de l’automobile, avec un moteur généreux, voilà un futur 

collector en devenir, qui offre de réels sensations de conduite pour 

un prix tout à fait abordable.
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N°42 15 000 20 000 €

Dès les années 70, et bien qu’elle soit déjà, dans l’âme et 

dans la pratique, une découvrable, des artisans ont imaginé 

des kits pour décapsuler la 2 CV et la transformer en cabriolet. 

Le plus répandu d’entre eux est diffusé par Hoffmann Design 

depuis 1986 et il bénéficie de l’homologation du très sévère TÜV 

allemand (l’équivalent de notre DRIRE).

La Hoffmann 2 CV Cabriolet est une voiture en kit basée sur 

la plateforme de la 2CV dont elle conserve le châssis et l’avant 

Numéro de série VF7AZKA00KA166818

Rare version cabriolet

Kit réputé

Carte grise française de collection en 

carrosserie « cabriolet »

2CV6 KIT HOFFMANN
CITROËN 1986

de la carrosserie d’origine. Wolfgang Hoffmann, un ancien 

concessionnaire Citroën allemand, et son fils Felix, ont développé 

en 1988 le design et les premiers prototypes à Hohenfurch.

Le kit contient un élément de carrosserie en fibre de verre 

renforcé de plastique avec cadre en acier qui reprend tout l’arrière 

du véhicule, et deux fenêtres latérales, un toit souple, la porte de la 

malle arrière et toutes les vis nécessaires, boulons, charnières, etc.

Le produit a été pensé pour être assemblé par le propriétaire de 
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la voiture. Plus de 1 700 kits ont été montés, principalement par 

les propriétaires et sont les cabriolets parmi les plus réputés au 

monde. 250 auraient été produits directement dans les ateliers 

Hoffmann pour être vendus «tout montés» aux clients. Ils sont 

donc disponibles en kit, se caractérisent par la qualité de leurs 

pièces, la précision des notices d’assemblage et peuvent être 

personnalisés de manière fort sophistiquée. La carrosserie est 

uniformément réalisée en fibres de verre renforcée de plastique. 

Le cabriolet peut recevoir un hard-top. La planche de bord est 

moulée en fibre de verre, elle comporte une boîte à gant.

Notre exemplaire se pare d’une robe bi ton noire et blanche qui 

lui vont à ravir. Son intérieur reprend les couleurs de la carrosserie 

et sa capote noire crée un ensemble très chic. Le bicylindre à plat 

démarre au quart de tour et nous rappelle que nous sommes bien 

au volant d’une 2CV. Un cabriolet Hoffmann se déguste cheveux 

au vent, alors ne ratez pas l’occasion de rouler cet été dans la 2CV 

que personne n’aura !
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N°43 100 000 120 000 €

N° de châssis : WP0EB0938KS070351

N° de moteur : 68K00672 (M930/68)

Carte grise française

911 TURBO CABRIOLET
PORSCHE 1989
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Les premiers moteurs turbo apparaissent sur la génération 

911 des Porsche, disponibles sur la Turbo 3.0L et la Turbo 

3.3L dite « 930 ». Produite dès 1978, la 930 Turbo 3.3L a 

gagné en cylindrée passant ainsi à 300 ch contre 260 pour la 

3.0L. La 930 est facilement reconnaissable d’extérieur, avec des 

ailes avant et arrière qui sont élargies, des jantes Fuchs mises à 

disposition dans le catalogue, un aileron imposant mais aussi 

des soufflets au niveau des parechocs. A la base, la 930 ne devait 

être produite qu’a 500 exemplaires afin de pouvoir participer au 

Mans. Finalement, devant le succès de celle-ci, la firme allemande 

poursuivit sa production. Cette Porsche nécessite effectivement 

de bien maitriser certains éléments de base, notamment doser 

l’accélérateur sur route humide et dans les virages car, lorsque le 

turbo se déclenche, la puissance ne se fait pas désirer.

Cet exemplaire cabriolet est dans un très bon état général. On 

notera la présence d’un feu arrière placé au-dessus de l’aileron, 

preuve de sa provenance américaine. Peinte dans un superbe gris 

métallisé, sa couleur est magnifiée par sa capote, son aileron et ses 

jantes Fuchs noires. Les bandes latérales noires, qui partent du 

parechoc avant et qui remontent jusqu’aux ailes arrière viennent 

sublimer le tout. Côté sellerie, rien à dire. Le cuir est en bon 

état, de même que le volant. Tous les instruments fonctionnent. 

Un tour de clé suffit à faire démarrer le flat six de 3.3L qui 

peut convenir pour une utilisation au quotidien ou bien pour des 

balades sportives le weekend. Alors n’attends pas, vous trouverez 

peu d’exemplaires dans cet état-là !
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N°44 24 000 €22 000

Si Jaguar est connu pour produire des voitures sportives et 

luxueuses, la XJ-S déroge légèrement à cette règle. Conçue 

pour remplacer la fameuse Jaguar type-E, la XJ-S reprend la 

plateforme de la berline XJ. D’abord motorisée par un V12 

accouplé soit à une boite manuelle 4 rapports soit à une boite 

automatique 3 rapports, elle est au début critiquée pour son 

design. De même que sa motorisation de 5.3 arrivait à l’époque 

de la crise pétrolière et a donc eu du mal à se faire une place à ses 

débuts. Mais, Jaguar aura su bénéficier de publicités offertes par 

des séries télévisées dans lesquelles les premières XJ-S apparurent 

telles que Le Retour du Saint ou encore The New Avengers. En 

1991, elle subit un facelift par Ford et abandonne à l’occasion le 

trait d’union pour s’appeler la XJS. A présent motorisée par un 

6 cylindres en ligne de 4.0 de 225 chevaux (en plus du v12), les 

parechocs se font plus aérodynamiques. La XJ-S sera remplacée 

par la XK8 en 1996, après 21 ans de service et plus de 113 000 

exemplaires écoulés. 

La XJ-S que nous vous présentons est en excellent état, présentée 

dans sa configuration d’origine. Peinte d’une couleur aubergine, 

elle arbore un intérieur en cuir naturel beige. Elle est motorisée 

par le six cylindres en ligne de 4.0L qui démarre au quart de tour 

qui fonctionne normalement. La voiture a été très bien entretenue 

par son actuel propriétaire et vient avec des nombreuses options : 

boite de vitesse automatique à 4 rapports, direction assistée, 

climatisation, air bag et jantes en alliage d’origine. Du haut 

de ses 27 ans, elle n’a parcouru que 167 200 kilomètres. Par 

ailleurs, cette voiture est accompagnée par un dossier de factures 

depuis son achat en 1995. Si vous aimez les longues promenades 

accompagnées d’une pointe de sportivité, n’hésitez pas, cette XJ-S 

vous attend.

XJS 4.0

N° de série : SAJJNAED4EJ188271

Configuration originale

Historique et kilométrage connus

Important dossier de factures

Carte grise française

JAGUAR 1995
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N°45 15 000 €10 000

La Citroën CX est la dernière voiture entièrement produite 

par la marque aux deux chevrons, avant son rachat par 

Peugeot. Décorée du trophée de la meilleure voiture européenne 

en 1975, cette berline française n’a pas volé son titre ! Au menu, 

la suspension hydropneumatique de la DS, un moteur transversal 

(innovant à l’époque) ainsi que des freins à disques de série 

à l’avant et à l’arrière. Entre 1974 et 1991, plus d’un million 

d’exemplaires ont été écoulés.

La version GTi 2400 fut produite de 1977 à 1983. Equipée d’un 

4 cylindres 8 soupapes de 128 chevaux avec une alimentation 

Bosch L-Jetronic, la voiture atteint 189 km/h pour un poids de 

1 410 kg. Côté esthétique, il n’est pas facile de différencier une 

GTi 2400 d’une simple CX. On y retrouve cependant des jantes 

en tôle, des pare-chocs d’origine chromés qui sont partiellement 

recouverts de caoutchouc noir ainsi que des phares antibrouillards 

additionnels à l’avant de la voiture.

Cet exemplaire de GTI 2400, immatriculé pour la première fois 

en mai 1983, est en bon état général. La peinture d’origine verte 

ne présente que de légères traces d’usure liées à une utilisation 

normale du véhicule. L’intérieur en cuir couleur cognac est 

également en bon état et ne présente ni déchirure, ni trou. La 

voiture affiche 105 000 km. La mécanique fonctionne bien. 

N’attendez donc pas et saisissez-vous de ce collector pendant 

qu’il est encore accessible !

Numéro de série VF7MANA001NA7799

Bon état d’origine

Carte grise française

105 000 km

CX GTI 2400
CITROËN 1983
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N°46 10 000 12 000 €

L’Alfasud est une petite voiture d’entrée de gamme du 

constructeur italien, produite de 1972 à 1984. En 1976, ce 

modèle se décline en un coupé qui sera nommé Sprint. D’un 

plan purement esthétique, la Sprint ressemble davantage à 

l’Alfetta GTV qu’à l’Alfasud de base. Elle arbore un look racé 

avec notamment un parebrise plus incliné, une glace arrière 

également plus à plat façon fastback et des boucliers avant et 

arrière légèrement plus proéminents. Côté mécanique, la Sprint 

se décline en trois motorisations différentes : un 1.3 de 76 ch et 

dès 1978 un 1.3 de 79 ch et un 1.5 de 84 ch. En 1980, l’Alfasud 

subit un restylage et se voit attribuer des parechocs en plastique, 

un nouvel intérieur et des feux plus larges.

L’exemplaire présenté est une Alfasud Sprint de 1980, l’un des 

116 552 exemplaires produits. D’un très bon état général, cette 

petite sportive est une vraie capsule temporelle des années 80s. 

De couleur blanche, elle dispose encore de sa peinture d’origine, 

accompagnée d’une patine due à son utilisation. L’intérieur est 

également en bon état à en juger par sa sellerie en tissu couleur 

taupe, également d’origine. Côté mécanique, rien à redire sur le 

1500cc qui ne demande qu’à rouler ! La voiture est une seconde 

main achetée en 2015 par son actuel propriétaire. Elle dispose 

d’une carte grise française. Des Alfasud Sprint dans cet état, on 

n’en trouve plus beaucoup, alors n’attendez pas et offrez-vous vite 

cette petite auto déjà collector.

N° de châssis : 05058661

Aucune trace de rouille

Deuxième main

Moins de 50 000 kilomètres

Configuration d’origine

Collector italien

Carte grise française

ALFASUD SPRINT 1500
ALFA ROMEO 1980
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N°47 14 000 16 000 €

Configuration Safety Car

Rare reproduction fidèle

Futur Youngtimer

CLK 55 AMG
MERCEDESBENZ 2001
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La Mercedes-Benz CLK est un coupé/cabriolet produit par la 

marque à l’étoile entre 1997 et 2009. Savant mélange entre le 

châssis de la Classe C et le design de la Classe E de l’époque, le 

CLK emprunte les motorisations de ces deux voitures. Ce modèle 

s’étend sur deux phases : la W208 qui a été produite entre 1997 et 

2002 et la W209 produite entre 2002 et 2009. Bien entendu, le 

CLK n’est pas passé entre les mailles du filet AMG. Le moteur est 

alors un V8 5.5L de 347 ch. Et comme de nombreuses Mercedes-

Benz AMG, le CLK 55 aura son heure de gloire comme Safety 

Car lors de compétitions de Formule 1. Entre 1997 et 1998, ce 

sera la voiture officielle de cette course, dans sa première phase 

(W208) et l’expérience se réitèrera en 2003, dans sa deuxième 

phase et toujours avec le 5.5L mais de 367 ch cette fois-ci. Vous 

l’aurez compris, cette voiture n’est pas n’importe laquelle.

L’exemplaire présenté n’est pas un simple CLK 55 AMG, c’est 

une réplique exacte de la Safety Car de 1997/1998. Sous le capot 

d’abord, vous retrouvez bien le 5.5 de 347 chevaux qui vous 

propulse d’un bout à l’autre de la piste (l’autoroute n’étant pas 

un circuit bien sûr). Côté esthétique, cette voiture reprend tous 

les codes la Safety Car officielle. Elle est peinte en gris, arbore 

les inscriptions F1 Safety Car sur les portières et sur le capot et, 

cerise sur le gâteau, des gyrophares fonctionnels sur le toit. Si elle 

n’a pas parcouru les pistes les plus emblématiques du monde, c’est 

tout comme ! La voiture est prête à vous faire vivre l’aventure F1 

en direct, accompagné par le ronronnement du moteur et par les 

lumières orange. 
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N°48 6 000 10 000 €

Née en 1974 afin de remplacer la Coccinelle, la Golf première 

série doit son dessin si équilibré à Giugiaro. La Golf 

cabriolet sera produite jusqu’en 1994. Produite chez le carrossier 

Karmann, la Golf 1 est restée presque inchangée pendant ses 

15 années de production. Le plus gros changement stylistique 

concernera les pare chocs qui deviendront plus massifs sur les 

derniers millésimes.

Cette Volkswagen Golf 1 Cabriolet Quartett fut vendue neuve le 

3 octobre 1991, à Paris. Elle fut ensuite immatriculée en Seine et 

Marne à partir de 1996 en seconde main. Elle changea à nouveau 

de mains en 2007 puis son propriétaire actuel en fit l’acquisition 

en 2008. Elle a depuis subi une peinture complète dans son 

bleu métallisé d’origine. Régulièrement entretenue, ses 189 000 

kilomètres peuvent être justifiés via des factures remontant aux 

années 1990. Aujourd’hui, la voiture est dans un bel état de 

présentation, la peinture présente bien malgré de légers défauts 

d’application, les jantes sont en état neuf, et la capote a été refaite 

par un sellier. Enfin, l’habitacle, resté intégralement d’origine 

est en bon état global. Nous avons pu essayer la voiture afin 

de constater le bon fonctionnement de la mécanique. Elle sera 

vendue avec ses carnets et manuels d’origine.

C’est ainsi un cabriolet sympathique et agréable, parfait pour 

l’été à venir !

Numéro de série WVWZZZ1SZNK001911

Peinture récente

Capote neuve

Carte grise française

GOLF 1 CABRIOLET 
VOLKSWAGEN 1991
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N°49 25 000 €20 000

La Rolls-Royce Silver Shadow II est la deuxième génération 

des Silver Shadow, berlines de luxe fabriquées par le 

constructeur anglais. Elle succède à la Silver Shadow I et subit 

alors quelques modifications. Elle reçoit notamment une direction 

à crémaillère, une suspension avant améliorée et un système de 

contrôle électronique de carburation pour des raisons de pollution. 

A l’intérieur, elle reçoit un nouveau volant à deux branches, un 

nouveau tableau de bord ainsi qu’un système d’automatisation de 

la climatisation, du chauffage et du dégivrage de la lunette arrière. 

Dès la première génération, la voiture est également équipée du 

système de suspension hydropneumatique issu de la Citroën DS 

ainsi que de freins à disques sur les 4 roues.

L’exemplaire présenté a été livré neuf à Monaco en 1982. Elle 

est peinte dans un biton qui lui va bien. La carrosserie est en très 

bon état, de même que ses chromes et ses quatre phares jaunes à 

l’avant qui font ressortir sa couleur. La voiture est très saine et ne 

présente pas de défauts. Cette Silver Shadow II est reconnaissable 

grâce à sa double sortie d’échappement. L’intérieur en cuir beige 

est très propre et ne présente aucune déchirure. Le tableau de 

bord en bois est également très propre. Le compteur kilométrique 

affiche un peu plus de 85 000 km. Le moteur démarre au quart de 

tour. Cette Rolls-Royce est idéale pour un cruise, dans le calme 

et le confort.

N° de série : SRX 38868

Livrée neuve à Monaco

85 000 km

Sortie d’une collection de trois Rolls-Royce 

Carte grise française

SILVER SHADOW II
ROLLSROYCE 1982
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N°50 12 000 €10 000

Symbole de toute une génération, la Mercedes-Benz SL 

première du nom apparait dans les années 1950 et s’adresse 

à une clientèle jeune, loin des clichés véhiculés par la population 

majoritairement conductrice des grosses berlines statutaires de 

la marque à l’époque. 

Suivant les époques, le modèle SL (pour « Sport Leicht » ou 

« Sport léger » en bon français) connaitra ses heures de gloires 

dans les années 1960 et 1970 avec la Pagode, parfait mélange entre 

élégance et sportivité le tout dans une voiture solide et fiable ainsi 

qu’un cabriolet utilisable par tous temps. 

A la fin des années 1970, la Mercedes-Benz SL se muscle et 

s’alourdit. Finie l’élégance ronde et quasiment féminine de 

la Pagode, place aux lignes tendues et aux gros V8 souples et 

puissants parfaits pour le marché américain qui est séduit par ce 

modèle depuis le début de son aventure. 

Cette nouvelle génération baptisée R107 devient le miroir de 

la réussite sociale où le statut du conducteur s’affiche en toutes 

lettres sur la malle arrière : « 280 », « 300 », « 350 », « 380 », « 

420 », « 450 », « 500 » et le très exclusive « 560 ». 

Le modèle que nous vous présentons fut livré neuf aux Etats-Unis 

en 1980 puis acheté par le propriétaire actuel en 1999 qui le fit 

rapatrier de son pays natal vers la France en même temps que sa 

promotion professionnelle. 

Aujourd’hui il arbore une belle configuration esthétique avec 

son intérieur en cuir crème et sa carrosserie en gris métallisé à la 

fois discrète et élégante. Son V8 de 4.5l de cylindrée développe 

217 chevaux. 

Avec un peu d’amour et d’attention vous redonnerez une vraie 

jeunesse à ce cabriolet dont les lignes n’ont pas pris une ride ! 

N° de série 10704412059110

Type R107 

Origine US 

Même propriétaire depuis 1999 

Carte grise française 

450 SL 
MERCEDESBENZ 1980
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N°51 26 000 €23 000

Succéder à un mythe est une tâche ardue surtout quand ce 

mythe était baptisé « Type-E » ; le nouveau modèle Grand 

Tourisme de chez Jaguar sera la XJ-S dévoilée au public en 1975. 

Peu conquise par son design et apparue en pleine crise pétrolière, 

la XJ-S et ses moteurs V12 énergivores ne prirent pas la même 

place dans le cœur des passionnés. 

Après plus de 15 années tumultueuses pour le modèle et pour 

la marque, le rachat par Ford de Jaguar rhabille la XJS (qui perd 

son trait d’union) en 1991 tout en gardant le concept de base. 

Les moteurs sont fiabilisés et réalésés et le V12 tire sa révérence 

en 1995. 

Longtemps boudé, le modèle XJ-S ou XJS est aujourd’hui 

redécouvert par les passionnés qui apprécient le charme de cette 

anglaise aux performances intéressantes et au confort inégalable. 

Notre modèle cabriolet, fut immatriculé pour la première fois en 

aout 1993, dans cette configuration originale : peinture noire à 

liseré rouge et intérieur en cuir rouge du plus bel effet. 

De nombreuses factures de réparations et de révisions de la 

mécanique seront livrées avec le cabriolet pour confirmer son 

suivi scrupuleux et son bon traitement par le propriétaire actuel. 

Avec son imposant V12, son intérieur feutré et sa boite de vitesse 

automatique à 3 rapports, cette XJ-S est parfaite pour cruiser sur 

les longs chemins ensoleillés. 

N° de série SAJJNADW4EN183374

Version « face-lift » 

Dernier V12 de la marque 

Belle configuration esthétique 

Important dossier de factures 

Carte grise française 

XJS CABRIOLET V12
JAGUAR 1993
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N°52 90 000 110 000 €

N° châssis : ZFFSA17S000086698

N° de moteur : 23898

Origine suisse

Carte grise française

TESTAROSSA
FERRARI 1991

A
U

TO
M

O
B

IL
E

S 
D

E
 C

O
LL

E
C

T
IO

N

80

D
U

 2
2 

A
U

 2
5

 A
V

R
IL

 2
0

22



La Ferrari Testarossa est sans aucun doute l’une des sportives 

italiennes les plus mythiques de tous les temps. Symbole des 

années 80, nombre de jeunes de cette époque avaient un poster 

de la Testarossa dans leur chambre. Succédant à la 512BBi, la 

Testarossa et ses versions 512 TR et F512 M est l’avant dernière 

création d’Enzo Ferrari. Equipée du fameux V12 Colombo de 

5L, la voiture vous propulse jusqu’à 290 km/h, faisant d’elle 

la deuxième voiture de série la plus rapide de son époque. Ses 

430 chevaux, couplés à une boite manuelle 5 rapports, sont un 

véritable plaisir à conduire !

Cet exemplaire immatriculé pour la première fois en 1991 est 

dans un excellent état. D’une livrée noire intérieur noire, elle 

se différencie des modèles Rosso Corsa. La mécanique tourne 

correctement. Le V12 démarre au quart de tour. L’habitacle est 

très propre et ses compteurs fonctionnels vous plongent dans 

un univers rétro. La grille Ferrari accompagne vos passages de 

rapports avec classe. La sellerie est également en excellent état. 

Une fois monté dans les tours, ce V12 assortira vos balades 

d’une mélodie de voiture de course ! Sa couleur la rendant un 

peu unique, elle est une valeur sûre pour les amateurs de Ferrari.
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L’Alfa Romeo Duetto Spider est un petit roadster fabriqué 

à un peu plus de 126 000 exemplaires par le constructeur 

italien. Le mot Duetto signifie « petit duo » et a été trouvé par 

un client alors qu’Alfa Romeo lançait un concours pour trouver 

un petit nom à cette sportive. Mais ce nom fut abandonné 

dès l’année suivante car étant l’homonymie d’une marque de 

gâteaux. Comme pour beaucoup d’italiennes, le dessin fut confié 

à Pininfarina. La plateforme, elle, provient de la berline Giulia 

bien que l’empattement ait été réduit. Sous le capot, on retrouve 

différentes motorisations qui sont le suivantes : 1.3L, 1.6L, 1.75L 

et 2.0L. La première série, surnommée « os de seiche », ne sera 

produite que de 1966 à 1968. La deuxième série, surnommée 

« arrière tronqué », sera produite de 1969 à 1982. La troisième 

série, surnommée « aérodynamique », sera produite jusqu’en 1989. 

La quatrième série s’éteindra en 1994.

L’exemplaire que nous vous présentons est une troisième série. 

Datée de 1987, elle est sortie dans un joli rouge vif avec une 

capote noire. Elle arbore des parechocs plus enveloppants que 

ceux de la deuxième série, de même qu’un spoiler en matériaux 

synthétique noir sur le coffre. La carrosserie de la voiture est en 

bon état général. La sellerie en sky est également en bon état et 

ne présente pas de déchirures. Côté mécanique, elle est équipée 

du 4 cylindres 2.0L à injection qui développe 128 chevaux, idéal 

sur les petites routes de la côte. A noter que l’embrayage est à 

prévoir car les vitesses passent mal. Malgré cela, cette voiture 

est idéale pour une promenade seule ou à deux, cheveux au vent.

N°53 12 000 15 000 €

N° de châssis : ZAR11538002482659

Très charmant spider italien

Carte grise française

SPIDER 2.0L
ALFA ROMEO 1987
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Dernière voiture développée du vivant de Sir William Lyons, 

la XJ40 est le nouveau modèle de Jaguar qui succède aux 

berlines XJ6 et XJ12. 

Après d’interminables études pour la conception de cette voiture 

dès le début des années 1970, elle est finalement dévoilée au public 

en 1986. Avec un CX amélioré et un poids réduit, on voit une 

nette amélioration de la consommation de carburant nécessaire 

en ces temps de crises pétrolières. 

Spacieuse et confortable, la nouvelle XJ40 ne renie pas les 

traditions de la marque et propose de nouveaux moteurs 6 

cylindres en ligne de 2.9l et 3.6l puis réalésés en 3.2l et 4.0l 

permettant d’emmener les usagers à plus de 200 km/h. 

Fiabilisée grâce au rachat de la firme au félin en 1989 par Ford, 

la berline tirera sa révérence en 1992 pour laisser sa place à la 

X300 qui fait entrer Jaguar dans une ère moderne très influencée 

par le géant américain. 

Notre exemplaire de 1991 est une version haut de gamme appelée 

« Sovereign » qui intègre des feux carrés sur la face avant de 

la voiture. Elégante dans son coloris bordeaux qui répond 

parfaitement avec son intérieur en cuir crème, elle est animée 

par son 6 cylindres en ligne de 3.2l qui développe 210 chevaux aux 

roues arrière et qui sera également installé dans l’Aston Martin 

DB7 (sous la tutelle Ford). 

Véritable seconde main, profitez d’une belle anglaise à petit prix 

et cruisez avec élégance et distinction. 

N°54

JAGUAR 1991
XJ40 SOVEREIGN 

6 000 8 000 €

N° de série SAJJHALG4AK640345

Livrée neuve en France 

2e main 

Belle configuration esthétique 

Carte grise française 
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La Mercedes-Benz  Classe C est la troisième gamme de voiture 

familiale du constructeur allemand. Disponible en break, 

en coupé, en berline et en cabriolet, elle est lancée en 1993 et 

est toujours disponible sur le catalogue (5 générations se sont 

succédées) de la marque à l’étoile. La troisième génération apparait 

en 2007 et sera bien entendu disponible en version AMG. AMG 

étant le préparateur de Mercedes-Benz , la Classe C n’est pas 

passée au travers des mailles du filet. Sur la troisième génération, 

le programme est chargé : V8 6,2L de 457 chevaux et tout ceci 

accouplé à une boite de vitesse automatique à 7 rapports, un 0 

à 100 km/h abattu en 4,5 secondes et une vitesse de pointe de 

250 km/h. Le V8 développe également 600 newton/mètre de 

couple. Autant vous dire qu’elle arrache le sol ! Cette voiture 

s’est également illustrée en compétition puisqu’a participé au 

championnat DTM mais a aussi été Safety Car de cette même 

compétition. En 2017, les C63 obtiendront 19 victoires, 17 

pôles positions et 20 titres du tour le plus rapide. On comprend 

pourquoi !  Également disponible en version Black Series ou 

même modifié par Brabus, le C63 est l’un des fantasmes des 

voitures sportives modernes. 

L’exemplaire proposé est en version berline et a été livré en 2010, 

peint en blanc avec des bandes latérales noires. L’extérieur ne 

présente aucun défaut aucune casse n’est à relever. L’intérieur en 

cuir noir est également en bon état de conservation et ce, même 

après avoir parcouru 180 000 km. Côté mécanique, rien n’est 

à prévoir, le moteur et ses composants sont en bon état. Cette 

voiture représente l’occasion parfaite de mettre un pied dans les 

berlines allemandes connues pour leur sportivité, leur confort 

et leur robustesse. Attention cependant à ne pas avoir le pied 

lourd ! Cette voiture est très puissante et vous emmènera partout, 

rapidement et longtemps. 

N°55 25 000 30 000 €

N° de châssis : WDD2040771F497226

Collector en devenir

Belle configuration d’origine

Non modifiée

Un haut de gamme allemand accessible

Carte grise française

C63 AMG PHASE 2
MERCEDESBENZ  2010
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N°56 20 000 €15 000

Immatriculée pour la première fois en janvier 1992, cette 205 

GTI 1.9L fait partie des dernières séries de la petite bombinette 

sochalienne. 

Livrée sous sa belle couleur grise magnum d’origine Peugeot 

et avec son bel intérieur mi-quartet – mi-cuir, son état de 

conservation remarquable, elle reçut une attention particulière 

de la part de son propriétaire. 

Avec sa belle et rare couleur, son toit ouvrant, profitez d’une 

légende sur roues sur nos belles routes d’asphalte en toutes saisons 

et (re)tombez sous le charme du mythe GTI. 

N° de série VF320CDK225023391

136 000 km d’origine 

1ère main 

Carte grise française 

205 GTI 1.9L 
PEUGEOT 1992
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Aujourd’hui parfaitement ancrée dans le monde des voitures 

sportives, Aston Martin connut néanmoins une histoire 

semée d’embuches dès sa création en 1913. 

Malgré sa mise en faillite dans les années 1925, la marque survécut 

à la Seconde Guerre Mondiale grâce à l’aide de riches mécènes 

et par des rachats successifs de la société. 

C’est à la fin du conflit que la firme anglaise prend de l’importance 

et joue des coudes dans la cour des voitures de sport alors en pleine 

expansion. Ses victoires en compétitions et notamment celle du 

Mans en 1959 avec la fabuleuse DBR1 pilotée par Caroll Shelby 

finirent par porter succès à Aston Martin qui voit ses ventes de 

voitures augmentées. 

La consécration a lieu au début des années 1960 ; le modèle 

DB4 est un succès commercial et sa remplaçante, la DB5 se verra 

confier le rôle de voiture de fonction de James Bond au cinéma. 

L’idylle subsiste jusque dans les années 1980 où la compagnie 

connait une nouvelle chute des ventes et une nette baisse d’intérêt 

pour ces modèles chers, peu fiables et parfois datés. Après un 

rachat des parts par une famille d’armateur grec, Aston Martin 

se retrouve aux mains de Ford en 1987 qui « mondialise » les 

modèles du constructeur ; on assiste à une croissance des ventes. 

L’Aston Martin DB7 marque le tournant de la marque et 

est le parfait reflet de l’insertion de Ford dans l’histoire de la 

marque. Profitant des moyens technologiques et humains du 

N°57 38 000 45 000 €

Numéro de série SCFAB4232YK400639

35 000 kms 

Belle configuration esthétique 

Carte grise française 

DB7 VANTAGE VOLANTE 
ASTON MARTIN 2001
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géant américain, Aston Martin souhaite développer une « petite » 

voiture dans le sens « économique » et « plus accessible » comme 

avait pu être la DB4 dans les années 1960. Le projet baptisé 

NPX reprendra donc beaucoup d’éléments du groupe Ford et 

notamment de Jaguar acquis en 1989. 

Avec l’accord de David Brown, l’Aston Martin DB7 est présentée 

en 1993 et sera d’abord fabriquée, à la main, en version 6 cylindres 

en reprenant le moteur 3.2L de chez Jaguar retravaillé par TWR 

pour qu’il puisse délivrer 335 chevaux aux roues arrière. Assemblée 

à Bloxham dans l’ancienne usine Jaguar Sport TWR, la voiture 

passe ensuite en peinture au sein de Rolls Royce à Crewe. 

Une version plus exclusive et plus sportive ne se fera pas attendre ; 

en reprenant le nom « Vantage », Aston Martin installe dans sa 

GT un tout nouveau moteur V12 développé conjointement avec 

Cosworth et qui sera le premier 12 cylindres installé dans une 

Aston Martin en série. Avec 420 chevaux, ce moteur de 5.9L 

produit l’un des plus beaux bruits de l’automobile à l’époque à la 

fois feutré ou très explosif selon l’intensité de conduite. 

Proposée en coupé ou cabriolet avec une boite mécanique ou une 

boite automatique ZF, la production de la DB7 durera 9 années 

jusqu’en 2003 et signera vraiment le retour d’Aston Martin dans 

la cour des grands. 

Immatriculée pour la première fois en mai 2006, notre exemplaire 

se présente dans sa configuration originale bleu marine avec 

l’intérieur en cuir Connolly beige du plus bel effet. Véritable 

version Vantage, la voiture fut régulièrement entretenue et révisée 

chez Aston Martin depuis l’origine et n’affiche que 35 000 kms 

au compteur. Avec sa capote en mohair électrique et sa boite 

automatique, c’est une véritable GT décapsulée qui se conduit 

aussi bien sur petites routes de campagne que sur autoroute en 

profitant des vocalises du V12 qui ne lâchera plus la marque 

jusqu’à nos jours. 
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N°58 8 000 €6 000

La Honda Prelude est un coupé sportif produit par le japonais 

Honda entre 1978 et 2001. Elle est équipée d’un moteur en 

position transversale avant, et les motorisations sont multiples 

suivant les 5 générations de cette voiture. Concurrente des Nissan 

Silvia, Ford Probe ou encore des Mazda MX-6, la Prelude 2.3i 

est animée par un 4 cylindres de 158 chevaux accouplé à une 

boite manuelle 5 rapports. Une vraie petite bombe ! Souvent 

modifiées, rabaissées, préparées, il est rare de trouver un modèle 

d’origine aujourd’hui.

Notre exemplaire est un millésime 1994 en très bon état de 

conservation. La voiture est entièrement d’origine si ce n’est une 

ligne d’échappement modifiée ainsi que des jantes plus larges. 

Elle a toujours été très bien entretenue et de nombreuses pièces 

ont été remplacées comme la distribution ou la pompe à eau. 

Affichant à peine plus de 120 000 km vérifiés, cette belle occasion 

est à saisir tout de suite !

N° de châssis : JHMBB21500C008218

Carte grise française

PRELUDE 2.3I
HONDA 1994
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N°59 15 000 €13 000

Numéro de série WPOZZZ94ZEN402088

Boite mécanique

Titre de circulation européen

944
PORSCHE 1983

Véritable succès commercial dans le prolongement de celui 

de la 924, la Porsche 944 n’en demeure pas moins une vraie 

Porsche à part entière dont les qualités avaient alors séduit de 

nombreux clients. Sa gamme vaste et complète, ainsi que sa grande 

diffusion, permet aujourd’hui aux passionnés de GT d’accéder 

au mythe Porsche pour un prix d’achat abordable et profiter 

pleinement de ses qualités. Reprenant l’aspect général de la 924 

Carrera GT, la 944 possède des ailes arrière toujours élargies, 

mais mieux intégrées à la ligne générale. L’intérieur est identique 

à celui de la 924, la structure de caisse étant la même, seules les 

garnitures changent. Véritable moteur Porsche (un demi-V8 de 

928, excusez du peu !), il présente en outre l’attrait d’avoir des 

arbres d’équilibrage tournant à contre-sens offrant à l’usage, une 

souplesse remarquable pour un 4 cylindres valant celle de certains 

6 cylindres concurrents. Avec une puissance de 163 CV à 5 800 tr/

mn et 205 Nm de couple à 3 000 tr/mn, la 944 s’autorisait tout de 

même 220 km/h en pointe et 29 secondes au kilomètre D.A. En 

juin 1981, la voiture est présentée au public, la production démarre 

en novembre et sa commercialisation a lieu fin 81. Dès le mois 

d’avril et mai 1982, les marchés américains et anglais reçoivent à 

leur tour la 944. L’année suivante, la 50 000e 944 sort des usines, 

démontrant ainsi l’attrait de ce véhicule auprès du public. En 

1991, après 10 ans de production et 176 126 exemplaires vendus 

à travers le monde, les 944 voient leur production s’arrêter et 

laisser la place aux nouvelles 968, basées sur les 944. A n’en pas 

douter il s’agit d’une vraie Porsche, facile à vivre.

Immatriculée pour la première fois en Allemagne le 25 octobre 

1983, notre exemplaire est donc une phase 1. Elle sera importée 

en Espagne en 1992 et y restera près de 30 ans.

Elle affiche 25144km au compteur. Elle est en très bel état 
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extérieur et intérieur, se présentant avec 

une belle robe rouge et un intérieur noir 

classique. Les jantes ATS cookie cutter 

sont également en très bon état. Elle est 

équipée d’un toit ouvrant et a bénéficié 

d’inspections régulières entre 1994 et 

2020. Idéale pour rouler au quotidien et 

facile d’entretien, avec sa cote montante, 

cette 944 est une occasion à saisir !
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N°60 10 000 €8 000

X pour Experimental, « J » pour Jaguar, voici le nom donné 

à la série de Jaguar qui connait la plus grande longévité de 

la marque au félin d’argent. Produites depuis 1968 à jusque très 

récemment, la XJ est l’une des berline luxueuses de référence 

dans le monde automobile. En 1994, la XJ40 est remplacée par la 

X300 (nom de code) et sera produite jusqu’en 1997. Elles seront 

motorisées par des 6 cylindres en ligne, des V6, des V8 et des 

V12. Entièrement produite par Ford, elle embarque tout de même 

une suspension arrière indépendante Jaguar. Elle était disponible 

avec empattement court (SWB) ou empattement long (LWB). La 

version Sovereign de cette voiture embarquait des équipements 

plus luxueux comme des sièges en cuir électriques avec mémoire 

de forme, un régulateur de vitesse en encore une trousse à outils 

sous le capot.

La XJ6 Sovereign présentée est équipée du six cylindres en ligne. 

Elle est livrée dans un joli bleu marine avec une sellerie crème, 

un combo gagnant sur ce type de voiture. La mécanique est en 

bon état général et le moteur démarre au quart de tour malgré 

ses quelques kilomètres. La voiture est prête à prendre la route 

et est une vraie occasion d’accéder au luxe anglais à petit budget.

N° de série : SAJJHALG4BJ731994

Bon état général

XJ6 300 SOVEREIGN
JAGUAR 1995 
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N°61 80 000 €60 000

Il existe assez peu de voitures aussi à l’aise sur routes ouvertes 

que sur circuit ; permettant à la fois de profiter du confort et de 

la souplesse mécanique ainsi que de la nervosité et de l’efficacité 

de l’ensemble. Porsche a réussi ce pari depuis plus de 50 ans avec 

son modèle phare : la 911. 

Même si le modèle est connu comme le loup blanc dans le monde 

de l’automobile, il existe des versions rares et exclusives, graal des 

amateurs et collectionneurs de la marque. 

La 996 GT3 fait partie de ces exceptions ; présentée en 1999 sur 

le nouveau modèle de Porsche 911, elle permet aux puristes de 

se réconcilier avec la « mal-aimée » 996. 

Véritable scalpel de la route, la GT3 profite du flat-6 de 3.6l 

qui développe 360 puis 380 chevaux transmis aux roues arrières 

grâce à une boite manuelle à 6 rapports parfaitement bien étagés. 

Si elle peut se montrer radicale, cette nouvelle version se veut 

aussi agréable à conduire et à vivre, son échappement n’arrache 

pas les tympans des usagers, la position de conduite est parfaite 

et les baquets maintiennent convenablement. 

Coiffant la gamme, une version RS de la GT3 voit le jour en 

2004. Série très limitée, elle puise son inspiration stylistique 

de la fameuse Carrera 2.7 RS des années 1970 avec ses bandes 

décoratives rouges ou bleues. 

Immatriculé pour la première fois en juillet 2004, notre modèle 

est une Porsche 993 Clubsport phase 2 livré en blanc Carrera. Par 

la volonté du deuxième propriétaire le modèle fut entièrement 

modifié en configuration esthétique et mécanique GT3 RS. Les 

N° de série : WPOZZZ99Z45691242

44 000 km d’origine 

Livrée spéciale GT3 RS

Préparation esthétique et mécanique 

Prête à courir

Passeport FFSA (2004)  

Carte grise française 

996 GT3 CLUBSPORT 
PORSCHE 2004
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bandes décoratives de couleur rouge indien, les jantes rouges et 

l’aileron sont tirés de la RS. Ce « kit » esthétique fut posé par 

Oreca afin de pouvoir s’engager en catégorie FFSA. 

Si l’extérieur est complétement transformé, l’intérieur n’est pas en 

reste : un solide arceau fut soudé, des sièges baquets de RS furent 

installés et un volant en alcantara fait face au pilote. 

Niveau mécanique, une préparation du 3.6l fut effectuée afin 

de correspondre à la mécanique de la GT3 RS ; l’embrayage fut 

également remplacé par celui d’une RS. 

N’affichant que 44 000 km d’origine et particulièrement bien 

documentée, cette 996 connut plus de 45 000 euros de préparation. 

Une dernière révision mécanique ainsi que 4 pneus neufs 

termineront de vous convaincre à acheter cette pépite allemande 

qui n’a pas manqué de faire ses preuves dans la compétition 

automobile. 
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N°62

Rares mais très appréciés, les coupés Peugeot sont issus d’une 

longue tradition de déclinaisons de carrosseries sur base de 

berline du constructeur de Sochaux. 

Ne dérogeant pas à la règle, le modèle 406 dévoilé à la fin des 

années 1990 et se voit accompagné d’un petit frère coupé, dernier 

né du long mariage entre Peugeot et Pininfarina. 

Lignes italiennes et robustesse française, le coupé 406 plait 

énormément à la presse et aux usagers, si bien que plus de 100 

000 modèles seront produits alors que 70 000 étaient prévus. 

Disponible avec un 4 cylindres ou un V6 3.0L, le nouveau modèle 

se veut d’avantage GT que sportif. 

La ressemblance frappante avec la Ferrari 456 GT offre le surnom 

de « Ferrari française » à notre fierté nationale surtout dans sa 

version V6 forte de 200 chevaux. 

Pour célébrer les 70 ans de la création du carrossier italien, une 

version exclusive « Settant’anni » du coupé 406 est produite à 

1200 exemplaires numérotés sur la planche de bord. 

Numéro 254 sur 1200, notre exemplaire fut immatriculé pour la 

première fois en décembre 2000 dans sa configuration d’origine 

bleu métallisé « Hypérion » et intérieur en cuir blanc. 

Le V6 3.0L de 210 chevaux accouplé à une boite manuelle à 5 

rapports apporte souplesse et franches accélérations au coupé 

franco-latin. 

Elégante carrosserie à bas prix, la Peugeot 406 Coupé est bonne 

à tout faire et fut un véritable pari réussi pour Peugeot après le 

succès du mythe 504 coupé ; une digne héritière de cette tradition 

sochalienne avant son extinction à la suite de l’échec 407 coupé. 

N° de série VF38CXFXA81199036

Rare édition anniversaire 

140 000 km 

Fameux V6 3.0L 

Carte grise française 

12 000 €10 000

406 COUPE SETTANT’ANNI 
PEUGEOT 2000
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Voiture du peuple, voiture mondiale, voiture record, la coccinelle 

est surement la voiture la plus connue dans le monde avec ses 

plus de 21 millions d’unités produites entre 1938 et 2003. Née à 

une période sombre de l’histoire contemporaine, elle représente 

la liberté retrouvée et sera bientôt énormément utilisée par les 

communautés hippies et la jeunesse du monde occidental. 

Simple d’utilisation et rudimentaire, elle fera l’objet de nombreux 

customs surtout en Allemagne et aux USA où une grande 

communauté de fans font (re)vivre la passion Cox. 

Base des premières voitures de la marque Porsche, la Cox se 

démarque aussi en rallyes avec de nombreuses victoires au début 

des années 1950. 

Notre exemplaire est sorti des chaines d’assemblage en 1965 et se 

présente dans un bel état esthétique et mécanique. Rare première 

version avec sa couleur vert foret et son intérieur en tissu marron 

qui sont un bon mélange typique des années 1960. 

Profitez d’un mythe de l’automobile en très bel état et revivez les 

sixties sur nos belles routes. 

N° de série 115781296

Rare version « petits feux »

Bel état de conservation

Carte grise française 

N°63 14 000 €12 000

COCCINELLE
VOLKSWAGEN 1965
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N°64

Rendu mythique par le 4L Trophy, la Renault 4 est une icone 

de la voiture populaire française. Pourquoi Renault 4 ? Parce 

que son moteur propose 4 chevaux, tout simplement. Produite 

de 1961 à 1992, elle s’écoulera à plus de 8 millions d’exemplaires. 

Une version GTL apparait en 1978, suivant la R5 GTL déjà 

existante. Le but est de proposer un moteur qui consomme moins 

en retravaillant le 1.1 alors en place. Parmi les autres modifications 

apportées on retrouve des protections latérales en plastique gris 

ainsi qu’un parechoc avant assorti. Puis, en 1984, une version 

CLAN nait, avec une sellerie à motifs écossais. Cette version 

sera de série sur toutes les GTL à partir de 1986. Les dernières 

modifications seront apportées en 1989, avec un rétroviseur sur 

le côté droit et des feux de recul intégrés au hayon arrière. 

Cette très belle Renault 4L GTL Clan date de 1992, c’est donc 

l’une des dernières sorties de la production. Elle présente une 

peinture et un intérieur entièrement d’origine. La sellerie est 

en très bon état et ne présente ni trou ni déchirure. Elle cumule 

seulement 82 000 km et n’a subi aucune modification. En outre, 

aucune trace de rouille n’a été décelée. C’est une occasion parfaite 

pour tout collectionneur de populaire française de se saisir d’une 

voiture quasi neuve. A préparer pour le 4L Trophy, à laisser 

d’origine pour des balades campagnardes, à vous de voir. Ce qui 

est sûr, c’est qu’elle vaut le détour !

82 000 KM

Entièrement d’origine

Un collector encore accessible

9 000 €7 000

4L GTL CLAN
RENAULT 1992
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N°65 60 000 €

La M3 E30 est la première version d’un véritable mythe 

automobile, encore commercialisé aujourd’hui.  Conçue 

au milieu des années 80 pour redorer le blason de la marque 

en compétition et notamment concurrencer la Mercedes 190E 

2.3 16 et la Ford Sierra Cosworth, la recette employée par le 

préparateur Motorsport est toujours identique : se baser sur la 

petite berline série 3, préparer le moteur de façon magistrale 

et affuter le châssis. Le résultat est lui aussi toujours le même 

: une automobile utilisable au quotidien et capable d’affoler les 

chronos sur circuit.

Coté moteur, c’est Paul Rosche qui donnera naissance à un quatre-

cylindres de 2,3 litres développant 195 chevaux qui permettra à la 

M3 E30 de passer de 0 à 100 km/h en 6,7 secondes et d’atteindre 

les 240 km/h. 

Avec un vilebrequin raccourci de 2 cylindres, les régimes de 

rotation peuvent être plus élevés (jusqu’à 10 000 tr/mn en course) 

avec un maximum de fiabilité. Le bloc du 4 cylindres de la M3 

E30 a également connu une carrière en F1 du temps des moteurs 

turbo sur les Brabham-BMW.

La boîte 5 vitesses Getrag et le différentiel autobloquant s’associe 

parfaitement à cette motorisation et au châssis sport.

Petite surdouée de sa catégorie, elle sera victorieuse en Allemagne 

au championnat DTM, et gagnera de nombreux rallyes. 

Sortie d’usine le 2 juillet 1987, notre M3 est d’origine française.

Avec sa Teinte Diamant Schwartz Metallic, elle se présente 

actuellement dans un très bel état extérieur et intérieur.  Equipée 

de jantes BBS prête à faire passer les 200 chevaux sur l’asphalte, 

notre essai routier nous a permis de constater qu’elle n’avait rien 

perdu de sa fougue. Attention à votre excès de confiance sur 

rondpoint mouillé !

A noter, notre exemplaire sans toit ouvrant offrira plus de rigidité 

dans les passages en courbe à grande vitesse, avis au pilote éclairé, 

ne ratez pas cette occasion qui va devenir de plus en plus rare, de 

vous offrir le mythe M3 E30.

50 000 Celle qui a débuté la légende

Numéro de série : WBSAK010300844264

Française d’origine

130 000 km

Carte grise françaiseM3 E30
BMW 1987
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N°66 25 000 €20 000

Nous sommes en 1983 lorsque Peugeot sort sa nouvelle arme, 

la 205. Cette auto va rapidement devenir le porte-étendard 

de la marque au lion. Alors, en 1984, Peugeot décide de sortir un 

modèle GTi (Grand Tourisme injection). Dans un premier temps, 

elle ne sera disponible qu’en 1.6L. Elle arbore un liseré rouge sur 

les parechocs et les baguettes, des élargisseurs d’ailes en plastique, 

des logos « 1.6 » et « GTi » sur les montants de custodes à l’arrière 

et des feux supplémentaires à l’avant. A l’intérieur, on retrouve une 

moquette rouge, des sièges enveloppants et un volant spécifique. 

Deux ans plus tard, un moteur 1.9L sera disponible en plus du 

1.6L, faisant passer la puissance à 130 chevaux. Autant vous dire 

que cette voiture est une vraie sportive et non une simple 205 

remasterisée. De 1987 à 1992, son prix est passé de 93 000 francs 

à 101 000 francs (sans option). C’est pour vous dire à quel point 

elle a pu séduire ! Aujourd’hui, cette voiture est la référence en 

matière de Youngtimer et son prix est en train de décoller.

Cette voiture est équipée du 1.9L de 130 ch. Peinte en noir, son 

état général est la meilleure preuve de son faible kilométrage 

(seulement 60 000). Cette voiture arbore un bel intérieur cuir 

d’origine. Avec son dossier fourni, cette dernière génération de 

205 GTI est un incontournable d’une collection digne de ce nom. 

N° de série VF320CDK225165324

60 000 km d’origine

Bel état de présentation

Intérieur cuir d’origine

Icone de la Youngtimer

Carte grise française 

205 GTI
PEUGEOT 1993
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CETTE ANNÉE, LA JNVE
SE DÉROULERA EN TOUTE LIBERTÉ...

Retrouvez toutes les informations sur ffve-jnve.org

Soyez nombreuses & nombreux à sortir vos 
véhicules, allez voter en anciennes !

veo cielf

Partagez vos photos & vidéos

sur les réseaux sociaux avec les hashtags 

#JNVE2022 #FFVE
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1980
1987
2001
1995
2005
1987
1986
1983
1991

HONDA C50

HONDA C70

HONDA CAMINO

HONDA CAMINO

HONDA P50

HONDA PXL 50

HONDA XLS 250

HONDA ZOOMER

HONDA ZOOMER

HUSQVARNA CR250

KAWASAKI GPZ 500

MOTOBECANE 881M

MOTOBECANE SP50

MOTOBECANE SP98

PIAGGIOVESPA VESPINO

SOLEX 3800 Z

SOLEX 5000

SUZUKI RV50

ALFA ROMEO ALFASUD SPRINT

ALFA ROMEO SPIDER 2.0

ASTON MARTIN BD7 VANTAGE VOLANTE

AUDI 80 CABRIOLET V6

AUDI TT QUATTRO SPORT

BMW M3 E30

CITROËN 2CV HOFFMANN

CITROËN CX GTI

FERRARI TESTAROSSA

1985
1997
1994
1986
1991
1995
2000
1995
1993
1995
1983
1980
2010
2001
1993
1992
2000
1977
1989
1983
2004
1992
1967
1978
1982
1994
1965
1991

FERRARI TESTAROSSA MONOSPECCHIO

FIAT 20V TURBO

HONDA PRELUDE 2.3I

JAGUAR DAIMLER V8

JAGUAR XJ40 SOVEREIGN

JAGUAR XJ6

JAGUAR XJ8 X308

JAGUAR XJS COUPE

JAGUAR XJS V12 CABRIOLET

MASERATI GHIBLI II
MASERATI QUATTROPORTE III 4.9

MERCEDES 450 SL

MERCEDES C63 AMG PHASE 2

MERCEDES CLK 55 AMG

PEUGEOT 205 GTI 1.9

PEUGEOT 205 GTI 1.9

PEUGEOT 406 V6 SETTANTANNI

PORSCHE 924 EDITION MARTINI

PORSCHE 930 TURBO CABRIOLET

PORSCHE 944

PORSCHE 996 GT3 CLUBSPORT

RENAULT 4L GTL

ROLLS ROYCE SILVER SHADOW I TOIT WEBASTO

ROLLS ROYCE SILVER SHADOW II

ROLLS ROYCE SILVER SHADOW II

ROVER 214I CABRIOLET

VOLKSWAGEN COCCINELLE

VOLKSWAGEN GOLF CABRIOLET

MOTOS

AUTOMOBILES



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
CONDITIONS ET INFORMATIONS DESTINÉES 
PRINCIPALEMENT AUX ACHETEURS
La vente est soumise à la législation française et aux conditions 
imprimées dans ce catalogue. Il est important que vous lisiez 
attentivement les pages qui suivent. Les pages qui suivent donnent 
également des informations utiles sur la manière d’acheter aux 
enchères. Notre équipe se tient à votre disposition pour vous 
renseigner et vous assister.

COMMISSION ACHETEUR
 en sus du prix 

d’adjudication, une commission d’achat de 16,67 % HT (soit 20 % TTC) 

d’achat de 20 % HT (soit 24 % TTC) sur une tranche jusqu’à 100 000 

supplémentaire de 1,5% H.T. sera ajoutée à cette commission.
Interenchères Live :
• Pour les véhicules volontaires, majoration de 35 EUR HT par 
véhicule (soit +42 EUR TTC par véhicule). 
• Pour les lots volontaires, catégorie meubles et objets d’art et 
matériel professionnel, majoration de 3% HT du prix d’adjudication 

ces modes d’enchères et ne peuvent être tenue pour responsables 
d’un problème de connexion au service, pour quelque raison que 

égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas 
prise en compte si l’enchère en salle était antérieure. En toute 
hypothèse, c’est le commissaire-priseur qui sera le seul juge de 
l’enchère gagnante et de l’adjudication sur son procès-verbal.
- Drouot Live : une commission acheteur supplémentaire de 1,5% 
H.T. sera ajoutée à cette commission.
- Invaluable : une commission acheteur supplémentaire de 3% H.T. 
sera ajoutée à cette commission TVA

TVA

expéditeur et l’acheteur comme destinataire. L’exportation doit 

de la date de la vente.

1. AVANT LA VENTE
Caractère indicatif des estimations
Les estimations faites avant la vente sont fournies à titre indicatif. 

haute a des chances raisonnables de succès. Nous vous conseillons 
toutefois de nous consulter avant la vente car les estimations peuvent 

L’état des lots
Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rapport 
détaillé sur l’état des lots. Tous les biens sont vendus tels quels 
dans l’état où ils se trouvent au moment de la vente avec leurs 
imperfections ou défauts. Aucune réclamation ne sera possible 
relativement aux restaurations d’usage et petits accidents.
Il est de la responsabilité des futurs enchérisseurs d’examiner chaque 

parquetage ou le doublage constituant une mesure conservatoire et 
non un vice ne seront pas signalés. Les dimensions sont données à 
titre indicatif.

aura la possibilité d’inspecter préalablement à la vente chaque objet 

caractéristiques, de sa taille ainsi que de ses éventuelles réparations 
ou restaurations.

L’exposition précédent la vente est ouverte à tous et n’est soumise à 
aucun droit d’entrée.
Soucieuse de votre sécurité dans ses locaux, la Société  

manipulation d’objet non supervisée par le personnel de la Société 
 se fait à votre propre risque.

2. LES ENCHÈRES
Les enchères peuvent être portées en personne ou par téléphone 
ou par l’intermédiaire d’un tiers (les ordres étant dans ce dernier cas 
transmis par écrit ou par téléphone). Les enchères seront conduites 

enchères à titre purement indicatif, seul le prix en euros faisant foi.
Comment enchérir en personne
Pour enchérir en personne dans la salle, il est recommandé de se 
faire enregistrer et obtenir une raquette numérotée avant que la 
vente aux enchères ne commence. Vous devrez présenter une 
pièce d’identité et des références bancaires. La raquette est utilisée 
pour indiquer vos enchères à la personne habilitée à diriger la vente 

vous que votre raquette est bien visible de la personne habilitée 
à diriger la vente et que c’est bien votre numéro qui est cité. S’il y 
a le moindre doute quant au prix ou quant à l’acheteur, attirez 
immédiatement l’attention de la personne habilitée à diriger la vente. 

chaque session de vente, vous voudrez bien restituer votre raquette 
au guichet des enregistrements.

Mandat à un tiers enchérisseur
Si vous enchérissez dans la vente. vous le faites à titre personnel et 
nous pouvons vous tenir pour le seul responsable de cette enchère, 
à moins de nous avoir préalablement avertis que vous enchérissiez 
au nom et pour le compte d’une tierce personne en nous fournissant 
un mandat régulier que nous aurons enregistré.

Si vous ne pouvez pas assister à la vente aux enchères, nous serons 
heureux d’exécuter des ordres d’achat donnés par écrit à votre 

au meilleur prix, en respectant les autres enchères et le prix de 

Les ordres d’achat doivent être donnés en euro.

Vous pouvez également donner des ordres d’achat par téléphone. 

aux enchérisseurs, il vous est demandé de vous assurer que nous 

écrites d’ordres d’achat données par téléphone au moins 24 heures 
avant la vente.

Si vous ne pouvez être présent à la vente aux enchères, vous pouvez 
enchérir directement par téléphone. Étant donné que le nombre 
de lignes téléphoniques est limité, il est nécessaire de prendre des 
dispositions 24 heures au moins avant la vente pour obtenir ce 
service dans la mesure des disponibilités techniques.
Nous vous recommandons également d’indiquer un ordre d’achat 
de sécurité que nous pourrons exécuter en votre nom au cas où 

membres du personnel sont à votre disposition pour enchérir par 
téléphone pour votre compte en anglais.

3. LA VENTE
Conditions de vente

la personne habilitée à diriger la vente. 
Accès aux lots pendant la vente
Par mesure de sécurité, l’accès aux lots pendant la vente sera 
interdit.

La personne habilitée à diriger la vente commencera et poursuivra 
les enchères au niveau qu’elle juge approprié et peut enchérir de 
manière successive ou enchérir en réponse à d’autres enchères, et 
ce au nom et pour le compte du vendeur, à concurrence du prix 
de réserve.

4. APRÈS LA VENTE

Si vous voulez avoir des renseignements sur les résultats de vos 

Paiement

€  pour les commerçants
€  pour les particuliers français
€

domicile

Titulaire du compte

N’oubliez pas d’indiquer votre nom et le numéro de votre bordereau 
d’adjudication sur le formulaire de virement.

Les achats ne pourront être enlevés qu’après leur paiement.
Tous les lots pourront être retirés pendant ou après chaque vacation, 
sur présentation de l’autorisation de délivrance du service comptable de 

.
Nous recommandons vivement aux acheteurs de prendre
livraison de leurs lots après la vente.

€ par jour pour un meuble ou une automobile
€ par jour pour un objet ou un tableau

 

achats et, dans certains cas, une autorisation douanière pourra également 

d’exportation au cas où le lot est réputé être un trésor national. 

«Passeport») peut être requis pour que le 
lot puisse sortir du territoire français.
Le seuil indiqué entre parenthèses est celui requis pour une demande de 

seuil.

50 ans d’âge 150.000 €

€
€

produites par le même procédé que l’original ayant plus de 50 ans d’âge 
€

€
€

€
€

€

€

de fouilles(1)

€

ou religieux (ayant plus de 100 ans d’âge) (1)
€

(1)

de l’objet, mais de sa nature. 

Les véhicules français de plus de 75 ans d’un montant supérieur à 50 000 €  
nécessitent l’obtention d’un passeport d’exportation en cas de sortie 
hors territoire français et une licence d’exportation en cas de sortie hors 

soumises à des délais (maximum trois mois pour les passeports et un mois 
supplémentaire pour les licences). Les licences d’exportation de véhicules avec 
un titre de circulation étranger sont soumises à la législation en vigueur dans 
leur pays d’origine dont les délais d’obtention 

assurer ses acquisitions et ceci dès l’adjudication prononcée. 

préemption sur les biens proposés à la vente, par déclaration du ministre 
chargé de la Culture aussitôt prononcée l’adjudication de l’objet mis en 

Indications du catalogue
Les indications portées sur le catalogue sont établies par la Société 

 avec la diligence requise pour une société de ventes volontaires 

dans la salle de vente avant l’ouverture de la vacation ou de celles annoncées 
par la personne habilitée à diriger la vente en début de vacation et portées 

Les indications seront établies compte tenu des informations données par 

l’opinion généralement admise des experts et des spécialistes, existantes à la 
date à laquelle les dites indications sont établies.

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont 
obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise en compte et 

données vous concernant, ou vous opposer pour motif légitime à leur 
traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une 
copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par 

prévention des impayés des Commissaires priseurs auprès duquel les 
incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de 

concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris.



GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE
CONDITIONS AND INFORMATION PRINCIPALLY 
FOR BUYERS

pages carefully.

BUYER’S PREMIUM

premium of 20 % inc. taxes. of the excess of the hammer price 

taxes) of the excess of the hammer price included from 500,000 

Drouot Live: an additional buyer 
fees of 1.5% excl tax per lot will be charged (1.8 %inc tax).

VAT RULES

and the buyer as the consignee. The exportation has to be done 

sale.

1 - BEFORE THE AUCTION

of sales as estimates can be subject to revision.
Condition of Iots

No claim can be accepted for minor restoration or small damages.
lt is the responsability of the prospective bidders to inspect each lot 
prior to the sale and to satisfy themselves that each lot corresponds 

noted. Any measurements provided are only approximate.
All prospective buyers shall have the opportunity to inspect each 

or restoration.

2 - BIDDING IN THE SALE
Bids may be executed in person by paddle during the auction or by 

your convenience but, as errors may occur, you should not rely upon 
it as substituts for bidding in euros.
Bidding in Person

collect a numbered paddle before the auction begins. Proof of 

by raising you paddle and attracting the attention of the auctioneer. 
Should you be the successful buyers of any lot, please ensure that 
the auctioneer can see your paddle and that it is your number that 
is called out.

auctioneer’s attention to it immediately.

paddle has been registered and invoices cannot be transferred to 
other names and addresses. In the event of loss of your paddle, 

At the end of the sale, please return your paddle to the registration 

Bidding as principal

personally and solely liable for that bid unless it has been previously 

to us.
Absentee bids

bidding if you vvere attending the auction yourself

Written orders may be 

.

guarantee satisfaction.
Bidding by telephone
If you cannot attend the auction, it is possible to bid on the telephone. 

arrangements for this service 24 hours before the sale.

3 - AT THE Auction
Conditions of sale
As indicated above, the auction is governed by the conditions 
printed in this catalogue. Anyone considering bidding in the auction 

auctioneer. 
Access to the lots during the sale

Auctioning
The auctioneer may commence and advance the bidding at levels 
he considers appropriate and is entitled to place consecutive and 
responsive bids on behalf of the vendor until the reserve price is 
achieved.

4 - AFTER THE AUCTiON

Payment
Payment is due immediatly after the sale and may be made by the 

No

No

Purchases can only be collected after payment infull in cleared funds 
has been made to .

been made.

€ per day for furniture or cars
€ per day for object or paintings 

before exporting. It is the buyer’s sole responsibility to obtain any 
relevant export or import licence. The denial of any licence or any 
delay in obtaining licences shall neither justify the rescission of any 

 
can advise buyers on the detailed provisions of the export licensing 

on request.

the resale of some property in the country of importation. As an 

French «passport») 

national threshold.

euros 50,000

euros 50,000

euros 50,000

euros 15,000

 euros 15,000

euros 15,000

euros 15,000

euros 1,500

directly from excavations (1)

directly from excavations euros 1,500

than 100 years of age (1)

(1) Application for licence for these categories is subject to the nature 
of the item.  

French vehicles that are more than 75 years old and costing over 

and an export license in order to leave furopean territory. Those 

are subject to the legislation in force in the country of origin and the 
delivery time can be variable depending on the country. The buyer is 
responsible for insuring his purchases immediately after the sale. 

Preemption right

days from the date of the sale, the French state shall be subrogated 
in the buyers position.

Catalogue descriptions

statements in catalogue descriptions, as amended by any notices 
posted in the salesroom prior to the opening of the auction or by 
announcement made by the auctioneer at the beginning of the 

role of an auction house and in the light of the information provided 

the generally accepted opinions of relevant experts, at the time any 
such express statement is made.
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